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Background 
The Healthy Kids Colorado Survey (HKCS) collects anonymous health information from middle and high school students throughout the state. The HKCS 
is conducted during odd-numbered years, most recently in the fall of 2019. More than 100,000 students in over 500 middle and high schools 
participated in the fall 2019 survey. The questionnaire measures a wide range of health behaviors and outcomes that affect the health of young people 
including: physical activity, nutrition, health care, bullying, mental health, tobacco and substance use, sexual health (high school only), and family and 
school protective factors. The HKCS is informed by the Colorado Departments of Public Health and Environment (CDPHE), Education (CDE) Human 
Services (CDHS), and Public Safety (CDPS). The survey is administered by Colorado School of Public Health (CSPH) at the University of Colorado Anschutz 
Medical Campus. 

 

Questionnaire, Parental Consent, and Survey Administration 
The majority of the HKCS questions are drawn from the Centers for Disease Control and Prevention (CDC) Youth Risk Behavior Surveillance System, the 
nation's largest adolescent health survey which has been ongoing for more than 25 years. Other questions in the HKCS have been added with 
community input to meet additional data needs in Colorado.  

The questionnaire is available in English and Spanish and takes about 45 minutes, or one class period to complete. Starting in 2019, students are able to 
complete the survey either online or by paper and pencil, depending on school or district preference. Teachers are given instructions to provide to 
students that emphasize the anonymous and voluntary nature of the survey. Parental consent procedures are followed according to each district’s 
guidelines, with a minimum of two weeks notification in advance of the administration date.  

There are two versions of the high school questionnaire, called “modules,” that have an identical core set of 63 questions plus additional questions 
unique to each version. This approach allows more information to be collected while limiting the survey length. Modules A and B contain 123 and 126 
questions, respectively. The modules are randomly distributed, so roughly half the students in each classroom complete Module A and half complete 
Module B.  

The HKCS selects a sample of schools to represent the state of Colorado. The HKCS is also available to other schools at no cost. Many schools choose to 
participate in order to receive local data to track important health behaviors and protective factors. Within selected schools, a sample of classrooms is 
selected to participate in order to minimize the time commitment from schools. If a parent chooses not to allow their child to participate, or if the 
student declines to participate, they are asked to sit quietly at their desk and work on other school work.  
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 EXAMPLE: How to Read a Table 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A. Health behavior includes the table number and a description of the behavior being reported.  

B. Estimate or Percentage: Percentage of students who reported a given behavior or answer. A period (.) appears whenever results meet the 
suppression criteria and are not shown to protect student confidentiality.  

C. Total number of student responses: The number of students in the school or district who answered the question being reported. Some students 
may have chosen to skip some questions, for a variety of reasons.  

D. 95% confidence interval: These numbers define the range that most likely contains the true percentage for your school or district. These intervals 
are also called “margins of error” and indicate the precision of the estimate – a larger range indicates less precision, a smaller range indicates 
more precision.  

 

Key Definitions 
Weighting: The results in the current report are adjusted (“weighted”) so that the answers can represent all students in your school or district. The 
process of weighting takes into account each participating student’s probability of selection and matches the participant group to the total enrollment 
by grade, sex, and race/ethnicity.  

 

B. Estimate C. Total number of student responses 
A. Health behavior 

D. 95% confidence interval 
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Response rate: Response rate is the total number of students who participated in the survey divided by the number of students randomly chosen to 
take the survey. Generally, the higher the response rate, the more confidence that the survey results reflect the student population. Student response 
rates of 80% or higher are very desirable and increase confidence that the results are representative of the entire student population.  

Confidentiality: In order to protect confidentiality, student responses are not released if they might allow someone to identify individual students. A 
period (.) appears whenever results meet certain suppression criteria used to maintain confidentiality. Our suppression criteria include results of 0% or 
100%; results where the numerator has fewer than 3 students (e.g., the number of students who answered ‘yes’), or the number in the denominator is 
30 or fewer (e.g., the number of students who answered the question). 

 

 Considerations When Using the Report  

The results of your school or district can be compared to the state or regional estimates (to be released in the Summer of 2020). When comparing a 
school or district estimate to a regional or state estimate, examine the 95% confidence intervals. If they overlap, there is no scientific evidence to 
believe the estimates are different. If they do not overlap, there is high confidence that the estimates are different (“statistically significant”). For 
statistically significant differences, judgment is needed to decide whether the size of the difference is meaningful and important. 

 

Technical Assistance 

The HKCS team at the Colorado School of Public Health (CSPH) can help you:  

• Understand your report. We are happy to meet or talk with you about any aspect of your report including understanding the nuts and bolts to 
identifying the most important indicators.  

• Conduct additional and customized analysis of your data. We are happy to talk with you about custom analysis. Please note that additional analysis 
can sometimes be limited based on the sample size. As a general rule of thumb, if there are fewer than 100 respondents, there is a limited number 
of categories that can be used to look at results. Several hundred respondents are typically necessary for estimates with smaller subgroups. 
Therefore, custom analysis may be possible with district-level data but not always with school-level data.  

• Prepare a presentation of the data. We can create a customized Power Point presentation according to your needs. 

• Present or co-present your data. We are available to travel to your location or be available by webinar/teleconference.  

 

For further assistance please contact the Healthy Kids Colorado Survey team at hkcs@ucdenver.edu. 
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- Participating school(s):  Battle Mountain High School, Eagle Valley High School, Red Canyon High School (Edwards), Red Canyon High School (Gypsum), Vail Christian
High School, Vail Mountain School, Vail Ski and Snowboard Academy (Vssa)

- Total number of participating schools (including opt-ins): 7

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Student Response Rate = 85.9%

Table 1. Sample Demographics

Demographic  Number  Number/Total Sample

Total 2102 100%

Female 988 47.8%

Male 1081 52.2%

9th Grade 556 26.7%

10th Grade 573 27.6%

11th Grade 511 24.6%

12th Grade 439 21.1%

Hispanic 910 44.4%

White 1039 50.7%

Black/African American 14 0.7%

Asian 24 1.2%

American Indian/Alaskan Native 5 0.2%

Native Hawaiian/Other Pacific Islander 6 0.3%

Multi-racial 52 2.5%

Heterosexual (Straight) 1837 89.7%

Gay/Lesbian/Bisexual 131 6.4%

Not sure 81 4%
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1735

Table 2. Percentage of students who were obese (i.e., at or above the 95th percentile for body mass index, by age and gender)

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 6.8 ( 5.8 - 7.7 )

Sex Female 3.6 ( 2.2 - 5.0 )

Male 9.5 ( 8.1 - 11.0 )

Grade 9th 6.1 ( 4.5 - 7.6 )

10th 5.8 ( 4.5 - 7.0 )

11th 4.5 ( 2.4 - 6.7 )

12th 7.7 ( 6.1 - 9.4 )

Race/Ethnicity Hispanic 10.6 ( 9.6 - 11.7 )

White 3.8 ( 3.1 - 4.6 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 6.1 ( 5.2 - 7.0 )

Gay/Lesbian/Bisexual 8.2 ( 4.7 - 11.6 )

Not Sure 26.4 ( 8.8 - 44.0 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1735

Table 3. Percentage of students who were overweight (i.e., at or above the 85th percentile but below the 95th percentile for body mass index, by age and gender)

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 9.7 ( 8.6 - 10.8 )

Sex Female 9.3 ( 8.1 - 10.5 )

Male 10.0 ( 8.6 - 11.4 )

Grade 9th 13.0 ( 9.0 - 16.9 )

10th 7.0 ( 5.0 - 9.1 )

11th 9.3 ( 8.6 - 10.1 )

12th 9.0 ( 6.4 - 11.7 )

Race/Ethnicity Hispanic 14.7 ( 13.8 - 15.6 )

White 6.3 ( 4.9 - 7.8 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 9.1 ( 8.2 - 10.1 )

Gay/Lesbian/Bisexual 17.2 ( 14.9 - 19.5 )

Not Sure 5.6 ( 1.4 - 9.8 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1735

Table 4. Percentage of students who were overweight or obese (i.e., at or above the 85th percentile for body mass index, by age and gender)

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 16.4 ( 14.5 - 18.3 )

Sex Female 12.9 ( 10.7 - 15.0 )

Male 19.5 ( 16.7 - 22.2 )

Grade 9th 19.0 ( 13.6 - 24.4 )

10th 12.8 ( 11.3 - 14.3 )

11th 13.9 ( 12.3 - 15.5 )

12th 16.8 ( 13.5 - 20.0 )

Race/Ethnicity Hispanic 25.4 ( 23.8 - 26.9 )

White 10.2 ( 8.3 - 12.1 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 15.2 ( 13.6 - 16.9 )

Gay/Lesbian/Bisexual 25.4 ( 21.7 - 29.0 )

Not Sure 31.9 ( 11.3 - 52.5 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1735

Table 5. Percentage of students who were underweight (i.e., below the 5th percentile for body mass index, by age and gender)

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 3.8 ( 3.0 - 4.6 )

Sex Female 3.2 ( 2.2 - 4.2 )

Male 4.3 ( 3.5 - 5.1 )

Grade 9th 5.7 ( 4.5 - 6.9 )

10th 3.1 ( 1.8 - 4.4 )

11th 2.9 ( 1.4 - 4.3 )

12th 3.5 ( 1.4 - 5.5 )

Race/Ethnicity Hispanic 2.1 ( 0.6 - 3.6 )

White 4.9 ( 4.3 - 5.5 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 5.0 ( 0.4 - 9.5 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 4.0 ( 3.3 - 4.7 )

Gay/Lesbian/Bisexual . ( . - . )

Not Sure 6.9 ( 1.8 - 12.0 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1901

Table 6. Percentage of students who were physically active for a total of at least 60 minutes per day on five or more of the past 7 days

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 54.0 ( 50.5 - 57.5 )

Sex Female 47.4 ( 43.5 - 51.3 )

Male 60.5 ( 56.1 - 64.9 )

Grade 9th 52.8 ( 46.5 - 59.0 )

10th 52.0 ( 48.3 - 55.6 )

11th 54.2 ( 49.4 - 59.1 )

12th 55.6 ( 50.6 - 60.7 )

Race/Ethnicity Hispanic 39.4 ( 36.2 - 42.7 )

White 66.0 ( 61.6 - 70.4 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 70.0 ( 62.0 - 77.9 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 56.1 ( 52.5 - 59.8 )

Gay/Lesbian/Bisexual 29.0 ( 26.9 - 31.0 )

Not Sure 53.2 ( 47.8 - 58.7 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 910

Table 7. Percentage of students who could walk or ride a bike, scooter, or skateboard to school if they wanted to

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 37.8 ( 34.2 - 41.5 )

Sex Female 32.6 ( 29.1 - 36.2 )

Male 42.3 ( 38.0 - 46.7 )

Grade 9th 37.2 ( 31.4 - 43.0 )

10th 43.2 ( 37.7 - 48.8 )

11th 40.0 ( 36.1 - 43.9 )

12th 32.0 ( 26.6 - 37.4 )

Race/Ethnicity Hispanic 50.1 ( 42.0 - 58.1 )

White 29.9 ( 23.2 - 36.6 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . (. - .)

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 37.7 ( 33.9 - 41.6 )

Gay/Lesbian/Bisexual 36.6 ( 31.2 - 42.0 )

Not Sure 46.3 ( 31.0 - 61.5 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 913

Table 8. Percentage of students who walk or ride a bike to school one or more days in an average week

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 17.6 ( 11.5 - 23.7 )

Sex Female 15.8 ( 7.0 - 24.5 )

Male 19.4 ( 15.5 - 23.3 )

Grade 9th 20.4 ( 17.3 - 23.4 )

10th 26.8 ( 17.3 - 36.3 )

11th 14.9 ( 9.6 - 20.1 )

12th 8.6 ( 3.0 - 14.2 )

Race/Ethnicity Hispanic 24.4 ( 12.8 - 35.9 )

White 13.6 ( 10.3 - 16.8 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . (. - .)

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 17.3 ( 11.3 - 23.3 )

Gay/Lesbian/Bisexual 19.6 ( 11.5 - 27.6 )

Not Sure 22.6 ( 14.2 - 31.1 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1893

Table 9. Percentage of students who attended physical education (PE) classes on one or more days in an average week

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 35.9 ( 32.1 - 39.8 )

Sex Female 31.2 ( 27.4 - 35.0 )

Male 40.4 ( 34.7 - 46.1 )

Grade 9th 23.8 ( 10.9 - 36.8 )

10th 36.3 ( 31.9 - 40.7 )

11th 34.8 ( 29.7 - 39.8 )

12th 49.5 ( 39.7 - 59.4 )

Race/Ethnicity Hispanic 40.2 ( 36.8 - 43.6 )

White 31.7 ( 25.8 - 37.5 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 40.4 ( 29.5 - 51.3 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 36.6 ( 32.5 - 40.7 )

Gay/Lesbian/Bisexual 22.9 ( 15.6 - 30.3 )

Not Sure 35.5 ( 21.1 - 49.9 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1893

Table 10. Percentage of students who played on one or more sports teams during the past 12 months

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 66.1 ( 61.6 - 70.6 )

Sex Female 66.4 ( 60.2 - 72.7 )

Male 66.1 ( 61.3 - 70.8 )

Grade 9th 76.3 ( 72.0 - 80.6 )

10th 65.1 ( 60.2 - 69.9 )

11th 67.5 ( 61.2 - 73.8 )

12th 57.8 ( 52.8 - 62.7 )

Race/Ethnicity Hispanic 46.3 ( 44.7 - 47.9 )

White 83.9 ( 79.8 - 88.0 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 60.7 ( 54.0 - 67.4 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 70.3 ( 65.6 - 74.9 )

Gay/Lesbian/Bisexual 32.4 ( 25.1 - 39.7 )

Not Sure 36.5 ( 15.1 - 57.9 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 947

Table 11. Percentage of students who had a concussion in the past 12 months from playing sports or being physically active

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 20.8 ( 19.4 - 22.2 )

Sex Female 17.1 ( 15.0 - 19.1 )

Male 24.1 ( 22.6 - 25.6 )

Grade 9th 18.3 ( 15.6 - 21.0 )

10th 17.6 ( 13.3 - 21.9 )

11th 23.5 ( 19.7 - 27.4 )

12th 20.4 ( 17.6 - 23.3 )

Race/Ethnicity Hispanic 18.0 ( 16.8 - 19.2 )

White 23.1 ( 21.0 - 25.1 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . (. - .)

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 20.6 ( 18.9 - 22.3 )

Gay/Lesbian/Bisexual 8.9 ( 6.1 - 11.8 )

Not Sure 48.8 ( 32.6 - 64.9 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 940

Table 12. Percentage of students who hardly ever or never silence, put away, or turn off their phone when doing homework

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 19.3 ( 17.1 - 21.5 )

Sex Female 13.3 ( 12.1 - 14.5 )

Male 24.6 ( 21.6 - 27.6 )

Grade 9th 11.0 ( 9.9 - 12.1 )

10th 20.5 ( 18.7 - 22.3 )

11th 19.0 ( 17.3 - 20.7 )

12th 22.8 ( 16.6 - 28.9 )

Race/Ethnicity Hispanic 19.0 ( 16.7 - 21.4 )

White 20.2 ( 17.3 - 23.0 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . (. - .)

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 18.9 ( 17.0 - 20.8 )

Gay/Lesbian/Bisexual 16.2 ( 11.3 - 21.1 )

Not Sure 36.4 ( 12.0 - 60.8 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1562

Table 13. Among students who play video games or use a computer for something other than school work, percentage who did so for two or more hours on an average school day

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 63.9 ( 59.0 - 68.8 )

Sex Female 66.5 ( 59.5 - 73.5 )

Male 61.2 ( 57.5 - 64.9 )

Grade 9th 60.5 ( 55.0 - 66.1 )

10th 64.7 ( 62.0 - 67.3 )

11th 67.7 ( 65.9 - 69.6 )

12th 65.0 ( 56.0 - 74.0 )

Race/Ethnicity Hispanic 71.0 ( 67.7 - 74.3 )

White 59.8 ( 55.2 - 64.5 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 39.5 ( 13.9 - 65.1 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 64.3 ( 60.1 - 68.5 )

Gay/Lesbian/Bisexual 72.4 ( 66.1 - 78.6 )

Not Sure 53.4 ( 34.3 - 72.6 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 906

Table 14. Among students who use social media, percentage who check social media once or twice an hour or more

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 65.9 ( 63.9 - 68.0 )

Sex Female 64.0 ( 60.7 - 67.3 )

Male 66.9 ( 64.5 - 69.4 )

Grade 9th 55.9 ( 51.1 - 60.7 )

10th 72.0 ( 65.1 - 78.9 )

11th 65.0 ( 61.1 - 69.0 )

12th 68.9 ( 66.8 - 71.1 )

Race/Ethnicity Hispanic 75.5 ( 74.5 - 76.4 )

White 56.7 ( 52.5 - 60.9 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . (. - .)

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 65.9 ( 63.8 - 68.0 )

Gay/Lesbian/Bisexual 62.5 ( 53.5 - 71.6 )

Not Sure 74.7 ( 64.1 - 85.4 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 895

Table 15. Among students who use social media, percentage who report it makes them feel sometimes or usually worse

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 35.1 ( 33.5 - 36.7 )

Sex Female 49.4 ( 44.4 - 54.4 )

Male 21.9 ( 19.6 - 24.2 )

Grade 9th 42.6 ( 35.1 - 50.1 )

10th 32.7 ( 30.7 - 34.6 )

11th 35.4 ( 31.0 - 39.8 )

12th 27.5 ( 22.5 - 32.4 )

Race/Ethnicity Hispanic 41.3 ( 36.3 - 46.3 )

White 31.1 ( 27.1 - 35.2 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . (. - .)

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 32.5 ( 31.1 - 33.9 )

Gay/Lesbian/Bisexual 52.3 ( 44.0 - 60.7 )

Not Sure 53.7 ( 34.2 - 73.3 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1924

Table 16. Percentage of students who drank 100% fruit juice one or more times per day in the past seven days

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 11.2 ( 10.0 - 12.4 )

Sex Female 8.9 ( 7.5 - 10.3 )

Male 13.5 ( 11.4 - 15.5 )

Grade 9th 12.0 ( 9.6 - 14.5 )

10th 7.5 ( 6.5 - 8.5 )

11th 10.1 ( 8.6 - 11.6 )

12th 12.5 ( 9.7 - 15.2 )

Race/Ethnicity Hispanic 13.5 ( 11.7 - 15.3 )

White 9.4 ( 8.3 - 10.6 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 7.5 ( 1.9 - 13.1 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 10.9 ( 9.0 - 12.9 )

Gay/Lesbian/Bisexual 5.8 ( 4.9 - 6.8 )

Not Sure 25.7 ( 12.2 - 39.1 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 952

Table 17. Percentage of students who drank a can, bottle, or glass of soda or pop one or more times per day in the past seven days

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 10.1 ( 8.7 - 11.6 )

Sex Female 5.5 ( 2.6 - 8.5 )

Male 14.3 ( 12.4 - 16.2 )

Grade 9th 14.6 ( 11.6 - 17.6 )

10th 4.0 ( 2.6 - 5.4 )

11th 10.5 ( 8.6 - 12.4 )

12th 11.1 ( 6.7 - 15.5 )

Race/Ethnicity Hispanic 14.8 ( 13.8 - 15.8 )

White 6.4 ( 5.1 - 7.8 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . (. - .)

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 10.7 ( 9.4 - 12.1 )

Gay/Lesbian/Bisexual 5.4 ( 1.5 - 9.2 )

Not Sure 8.7 ( 3.9 - 13.5 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 927

Table 18. Percentage of students who drank a sports drink, energy drink, or other sweetened beverage one or more times in the past 7 days

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 63.7 ( 62.5 - 65.0 )

Sex Female 56.5 ( 54.0 - 59.0 )

Male 70.3 ( 68.6 - 72.0 )

Grade 9th 63.0 ( 59.4 - 66.6 )

10th 72.3 ( 70.1 - 74.5 )

11th 57.0 ( 50.2 - 63.8 )

12th 60.7 ( 57.9 - 63.5 )

Race/Ethnicity Hispanic 70.4 ( 67.3 - 73.5 )

White 58.4 ( 57.5 - 59.3 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . (. - .)

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 65.8 ( 64.4 - 67.2 )

Gay/Lesbian/Bisexual 46.2 ( 39.5 - 52.8 )

Not Sure 59.0 ( 54.6 - 63.4 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1920

Table 19. Percentage of students who ate fruit one or more  times per day in the past seven days

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 42.7 ( 40.5 - 44.9 )

Sex Female 46.7 ( 43.8 - 49.6 )

Male 39.2 ( 37.1 - 41.3 )

Grade 9th 48.8 ( 43.1 - 54.5 )

10th 36.8 ( 31.7 - 42.0 )

11th 45.3 ( 40.5 - 50.1 )

12th 38.9 ( 29.5 - 48.2 )

Race/Ethnicity Hispanic 33.8 ( 31.8 - 35.8 )

White 50.7 ( 47.9 - 53.5 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 46.6 ( 39.5 - 53.8 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 43.1 ( 40.5 - 45.7 )

Gay/Lesbian/Bisexual 42.7 ( 34.5 - 50.8 )

Not Sure 43.5 ( 39.5 - 47.4 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1919

Table 20. Percentage of students who ate green salad one or more times per day in the past seven days

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 15.5 ( 11.9 - 19.0 )

Sex Female 15.4 ( 9.8 - 20.9 )

Male 15.7 ( 13.6 - 17.8 )

Grade 9th 13.3 ( 10.1 - 16.5 )

10th 12.9 ( 8.7 - 17.2 )

11th 16.0 ( 14.5 - 17.5 )

12th 17.3 ( 9.9 - 24.8 )

Race/Ethnicity Hispanic 12.4 ( 11.3 - 13.6 )

White 17.8 ( 12.5 - 23.2 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 14.4 ( 6.8 - 21.9 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 15.5 ( 11.5 - 19.5 )

Gay/Lesbian/Bisexual 8.3 ( 5.1 - 11.5 )

Not Sure 26.9 ( 15.8 - 37.9 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1913

Table 21. Percentage of students who ate potatoes one or more times per day in the past seven days

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 8.0 ( 7.2 - 8.7 )

Sex Female 5.1 ( 3.5 - 6.8 )

Male 10.6 ( 10.2 - 10.9 )

Grade 9th 5.8 ( 3.9 - 7.6 )

10th 8.6 ( 7.9 - 9.4 )

11th 7.2 ( 6.0 - 8.5 )

12th 7.9 ( 5.6 - 10.3 )

Race/Ethnicity Hispanic 11.1 ( 10.8 - 11.5 )

White 5.0 ( 4.0 - 6.0 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 5.9 ( 1.1 - 10.7 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 6.9 ( 5.7 - 8.1 )

Gay/Lesbian/Bisexual 3.4 ( 0.1 - 6.8 )

Not Sure 39.1 ( 16.0 - 62.2 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1910

Table 22. Percentage of students who ate carrots one or more times per day in the past seven days

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 9.9 ( 9.4 - 10.4 )

Sex Female 7.3 ( 5.2 - 9.5 )

Male 12.5 ( 10.9 - 14.1 )

Grade 9th 8.9 ( 7.5 - 10.3 )

10th 8.2 ( 6.9 - 9.5 )

11th 10.8 ( 9.2 - 12.5 )

12th 9.3 ( 7.5 - 11.1 )

Race/Ethnicity Hispanic 8.7 ( 8.2 - 9.3 )

White 11.4 ( 10.5 - 12.3 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 3.7 ( 1.1 - 6.3 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 9.8 ( 9.3 - 10.4 )

Gay/Lesbian/Bisexual 4.1 ( 2.7 - 5.5 )

Not Sure 20.4 ( 10.5 - 30.3 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1894

Table 23. Percentage of students who ate other vegetables (not including salad, potatoes, or carrots) one or more times per day in the past seven days

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 28.5 ( 25.6 - 31.5 )

Sex Female 27.7 ( 22.7 - 32.7 )

Male 29.6 ( 28.1 - 31.1 )

Grade 9th 32.8 ( 29.5 - 36.1 )

10th 23.9 ( 18.9 - 29.0 )

11th 28.4 ( 25.8 - 31.0 )

12th 27.2 ( 19.6 - 34.7 )

Race/Ethnicity Hispanic 18.7 ( 17.8 - 19.7 )

White 37.2 ( 34.6 - 39.7 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 25.8 ( 12.5 - 39.0 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 28.3 ( 24.8 - 31.7 )

Gay/Lesbian/Bisexual 30.5 ( 26.7 - 34.3 )

Not Sure 33.6 ( 28.3 - 38.9 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1908

Table 24. Percentage of students who ate breakfast on all of the past seven days

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 34.3 ( 30.9 - 37.6 )

Sex Female 28.6 ( 24.8 - 32.3 )

Male 39.7 ( 36.1 - 43.4 )

Grade 9th 40.0 ( 34.6 - 45.3 )

10th 36.4 ( 34.8 - 38.0 )

11th 30.4 ( 23.8 - 37.0 )

12th 30.9 ( 27.1 - 34.6 )

Race/Ethnicity Hispanic 27.1 ( 25.3 - 28.9 )

White 41.3 ( 36.3 - 46.2 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 22.6 ( 9.5 - 35.6 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 33.3 ( 28.4 - 38.2 )

Gay/Lesbian/Bisexual 33.3 ( 27.1 - 39.4 )

Not Sure 40.9 ( 28.1 - 53.7 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1896

Table 25. Percentage of students who went hungry in the past 30 days sometimes, most of the time, or always because of a lack of food at home

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 14.6 ( 12.8 - 16.5 )

Sex Female 14.4 ( 12.0 - 16.8 )

Male 14.9 ( 12.2 - 17.6 )

Grade 9th 18.9 ( 15.6 - 22.3 )

10th 15.2 ( 13.6 - 16.8 )

11th 12.0 ( 9.1 - 15.0 )

12th 12.5 ( 9.7 - 15.4 )

Race/Ethnicity Hispanic 18.4 ( 16.2 - 20.6 )

White 10.4 ( 8.3 - 12.4 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 17.8 ( 12.2 - 23.3 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 13.6 ( 11.9 - 15.4 )

Gay/Lesbian/Bisexual 16.6 ( 7.6 - 25.6 )

Not Sure 31.6 ( 19.9 - 43.3 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 2048

Table 26. Percentage of students who had ever been electronically bullied during the past 12 months

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 10.4 ( 9.8 - 10.9 )

Sex Female 14.7 ( 13.8 - 15.6 )

Male 6.1 ( 5.6 - 6.6 )

Grade 9th 12.4 ( 11.2 - 13.5 )

10th 9.8 ( 8.4 - 11.2 )

11th 9.8 ( 7.8 - 11.8 )

12th 6.9 ( 5.6 - 8.1 )

Race/Ethnicity Hispanic 9.4 ( 9.0 - 9.7 )

White 11.3 ( 10.3 - 12.2 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 9.8 ( 4.3 - 15.3 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 9.1 ( 8.2 - 10.0 )

Gay/Lesbian/Bisexual 17.4 ( 16.0 - 18.7 )

Not Sure 26.7 ( 20.5 - 32.9 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 2044

Table 27. Percentage of students who have ever been bullied on school property during the past 12 months

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 16.2 ( 13.5 - 18.8 )

Sex Female 16.3 ( 14.8 - 17.9 )

Male 15.2 ( 11.9 - 18.4 )

Grade 9th 24.1 ( 18.7 - 29.5 )

10th 15.0 ( 13.5 - 16.4 )

11th 10.7 ( 9.3 - 12.2 )

12th 11.8 ( 10.2 - 13.3 )

Race/Ethnicity Hispanic 13.7 ( 10.7 - 16.7 )

White 16.5 ( 13.8 - 19.1 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 32.8 ( 27.8 - 37.7 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 13.4 ( 12.4 - 14.5 )

Gay/Lesbian/Bisexual 37.4 ( 23.4 - 51.5 )

Not Sure 38.5 ( 24.6 - 52.4 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 345

Table 28. Among students bullied on school property, the percentage who were bullied in a classroom

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 47.0 ( 42.2 - 51.8 )

Sex Female 44.8 ( 37.3 - 52.2 )

Male 46.8 ( 42.7 - 50.8 )

Grade 9th 39.5 ( 34.1 - 44.9 )

10th 54.1 ( 50.4 - 57.9 )

11th 53.2 ( 40.5 - 65.9 )

12th 61.8 ( 53.0 - 70.6 )

Race/Ethnicity Hispanic 49.4 ( 48.6 - 50.2 )

White 44.6 ( 36.3 - 53.0 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . (. - .)

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 46.1 ( 36.2 - 55.9 )

Gay/Lesbian/Bisexual 56.9 ( 51.7 - 62.2 )

Not Sure . ( . - . )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 345

Table 29. Among students bullied on school property, the percentage who were bullied in a hallway or stairwell

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 43.3 ( 40.8 - 45.9 )

Sex Female 42.1 ( 38.8 - 45.5 )

Male 47.7 ( 42.1 - 53.2 )

Grade 9th 39.5 ( 35.1 - 43.9 )

10th 30.7 ( 22.3 - 39.1 )

11th 56.4 ( 49.5 - 63.3 )

12th 43.5 ( 36.0 - 51.0 )

Race/Ethnicity Hispanic 44.2 ( 40.0 - 48.5 )

White 46.9 ( 40.4 - 53.4 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . (. - .)

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 39.1 ( 32.5 - 45.8 )

Gay/Lesbian/Bisexual 54.7 ( 48.2 - 61.2 )

Not Sure . ( . - . )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 345

Table 30. Among students bullied on school property, the percentage who were bullied in locker room or bathroom

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 18.9 ( 16.5 - 21.4 )

Sex Female 9.9 ( 5.2 - 14.5 )

Male 31.7 ( 27.8 - 35.5 )

Grade 9th 16.1 ( 11.1 - 21.2 )

10th 10.1 ( 7.5 - 12.7 )

11th 15.8 ( 8.9 - 22.7 )

12th 21.3 ( 13.7 - 28.9 )

Race/Ethnicity Hispanic 17.9 ( 16.8 - 18.9 )

White 20.8 ( 17.3 - 24.3 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . (. - .)

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 17.5 ( 14.3 - 20.7 )

Gay/Lesbian/Bisexual 6.5 ( 3.7 - 9.2 )

Not Sure . ( . - . )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 345

Table 31. Among students bullied on school property, the percentage who were bullied in a cafeteria or lunch room

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 29.1 ( 26.7 - 31.4 )

Sex Female 28.1 ( 25.3 - 30.9 )

Male 31.5 ( 29.1 - 33.9 )

Grade 9th 22.6 ( 17.5 - 27.7 )

10th 37.8 ( 29.1 - 46.6 )

11th 20.2 ( 13.6 - 26.8 )

12th 26.5 ( 18.8 - 34.2 )

Race/Ethnicity Hispanic 21.3 ( 19.5 - 23.2 )

White 27.0 ( 22.9 - 31.1 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . (. - .)

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 25.8 ( 22.4 - 29.1 )

Gay/Lesbian/Bisexual 16.5 ( 14.3 - 18.7 )

Not Sure . ( . - . )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 345

Table 32. Among students bullied on school property, the percentage who were bullied on a bus or at a bus stop

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 13.7 ( 11.4 - 15.9 )

Sex Female 9.3 ( 4.4 - 14.3 )

Male 19.7 ( 15.9 - 23.5 )

Grade 9th 6.3 ( 3.7 - 8.9 )

10th 11.3 ( 6.1 - 16.6 )

11th 8.9 ( 6.0 - 11.8 )

12th 20.1 ( 12.0 - 28.2 )

Race/Ethnicity Hispanic 16.3 ( 13.9 - 18.8 )

White 10.6 ( 8.3 - 12.9 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . (. - .)

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 9.8 ( 6.8 - 12.7 )

Gay/Lesbian/Bisexual 10.2 ( 3.1 - 17.2 )

Not Sure . ( . - . )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 345

Table 33. Among students bullied on school property, the percentage who were bullied outside before school

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 20.1 ( 17.8 - 22.4 )

Sex Female 17.1 ( 15.1 - 19.2 )

Male 24.8 ( 20.3 - 29.3 )

Grade 9th 13.0 ( 11.2 - 14.9 )

10th 13.3 ( 9.5 - 17.0 )

11th 17.7 ( 13.7 - 21.7 )

12th 29.8 ( 23.2 - 36.4 )

Race/Ethnicity Hispanic 24.1 ( 19.3 - 29.0 )

White 17.1 ( 12.4 - 21.8 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . (. - .)

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 19.0 ( 15.5 - 22.5 )

Gay/Lesbian/Bisexual 10.2 ( 5.2 - 15.2 )

Not Sure . ( . - . )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 345

Table 34. Among students bullied on school property, the percentage who were bullied outside after school

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 22.4 ( 18.6 - 26.3 )

Sex Female 18.1 ( 10.0 - 26.1 )

Male 28.7 ( 25.5 - 32.0 )

Grade 9th 10.4 ( 5.7 - 15.2 )

10th 20.9 ( 14.3 - 27.5 )

11th 24.8 ( 19.2 - 30.4 )

12th 35.1 ( 30.1 - 40.1 )

Race/Ethnicity Hispanic 18.3 ( 15.7 - 21.0 )

White 25.1 ( 19.4 - 30.8 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . (. - .)

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 21.5 ( 16.9 - 26.0 )

Gay/Lesbian/Bisexual 13.5 ( 4.5 - 22.4 )

Not Sure . ( . - . )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 345

Table 35. Among students bullied on school property, the percentage who were bullied outside during lunch or break

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 19.9 ( 16.4 - 23.3 )

Sex Female 13.8 ( 9.2 - 18.5 )

Male 28.5 ( 25.0 - 32.1 )

Grade 9th 10.2 ( 5.6 - 14.9 )

10th 12.4 ( 10.6 - 14.2 )

11th 27.2 ( 18.6 - 35.8 )

12th 28.9 ( 20.4 - 37.3 )

Race/Ethnicity Hispanic 17.8 ( 13.0 - 22.7 )

White 22.0 ( 16.4 - 27.6 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . (. - .)

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 18.1 ( 13.1 - 23.1 )

Gay/Lesbian/Bisexual 10.8 ( 5.7 - 16.0 )

Not Sure . ( . - . )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 398

Table 36. Among students who were teased in the past 12 months, the percentage who were teased because of sexual orientation

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 21.6 ( 19.6 - 23.6 )

Sex Female 11.8 ( 7.6 - 16.0 )

Male 31.4 ( 26.4 - 36.3 )

Grade 9th 23.5 ( 19.9 - 27.2 )

10th 14.5 ( 10.9 - 18.1 )

11th 12.9 ( 11.1 - 14.7 )

12th 22.3 ( 16.3 - 28.3 )

Race/Ethnicity Hispanic 25.5 ( 19.7 - 31.2 )

White 17.1 ( 14.9 - 19.3 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 9.6 ( 7.6 - 11.6 )

Gay/Lesbian/Bisexual 63.4 ( 59.7 - 67.1 )

Not Sure . ( . - . )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 398

Table 37. Among students who were teased in the past 12 months, the percent who were teased because of gender identity

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 8.3 ( 6.2 - 10.4 )

Sex Female 5.0 ( 3.2 - 6.8 )

Male 11.0 ( 8.8 - 13.2 )

Grade 9th 4.8 ( 3.8 - 5.8 )

10th 3.7 ( 2.6 - 4.9 )

11th 5.4 ( 3.6 - 7.2 )

12th 7.3 ( 1.2 - 13.4 )

Race/Ethnicity Hispanic 9.2 ( 4.2 - 14.2 )

White 5.5 ( 4.2 - 6.9 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 4.5 ( 3.3 - 5.7 )

Gay/Lesbian/Bisexual 7.6 ( 3.5 - 11.7 )

Not Sure . ( . - . )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 398

Table 38. Among students who were teased in the past 12 months, the percentage who were teased because of religion

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 18.1 ( 14.1 - 22.1 )

Sex Female 15.4 ( 11.2 - 19.7 )

Male 20.9 ( 17.4 - 24.5 )

Grade 9th 12.5 ( 10.3 - 14.8 )

10th 18.8 ( 16.5 - 21.2 )

11th 12.9 ( 6.1 - 19.7 )

12th 17.4 ( 9.1 - 25.6 )

Race/Ethnicity Hispanic 21.6 ( 12.2 - 30.9 )

White 13.2 ( 7.6 - 18.8 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 14.7 ( 10.9 - 18.4 )

Gay/Lesbian/Bisexual 19.6 ( 10.8 - 28.4 )

Not Sure . ( . - . )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 398

Table 39. Among students who were teased in the past 12 months, the percentage who were teased because of disability

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 15.6 ( 13.8 - 17.4 )

Sex Female 10.8 ( 7.8 - 13.7 )

Male 20.7 ( 18.9 - 22.5 )

Grade 9th 6.9 ( 4.2 - 9.7 )

10th 16.3 ( 12.6 - 20.0 )

11th 14.3 ( 7.2 - 21.4 )

12th 17.0 ( 13.3 - 20.8 )

Race/Ethnicity Hispanic 13.1 ( 11.2 - 15.1 )

White 15.8 ( 13.3 - 18.3 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 12.4 ( 9.9 - 14.9 )

Gay/Lesbian/Bisexual 16.3 ( 6.8 - 25.7 )

Not Sure . ( . - . )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 398

Table 40. Among students who were teased in the past 12 months, the percentage who were teased because of physical appearance

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 73.7 ( 68.2 - 79.2 )

Sex Female 77.3 ( 70.5 - 84.1 )

Male 70.4 ( 65.1 - 75.6 )

Grade 9th 79.1 ( 76.6 - 81.6 )

10th 68.4 ( 63.9 - 72.8 )

11th 76.2 ( 64.1 - 88.2 )

12th 65.4 ( 58.8 - 72.0 )

Race/Ethnicity Hispanic 72.1 ( 60.8 - 83.4 )

White 77.6 ( 75.4 - 79.9 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 73.1 ( 71.7 - 74.5 )

Gay/Lesbian/Bisexual 70.9 ( 52.8 - 89.1 )

Not Sure . ( . - . )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 398

Table 41. Among students who were teased in the past 12 months, the percentage who were teased because of race or ethnicity

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 29.7 ( 26.3 - 33.2 )

Sex Female 24.6 ( 21.0 - 28.2 )

Male 34.7 ( 30.1 - 39.3 )

Grade 9th 22.6 ( 18.8 - 26.4 )

10th 26.9 ( 23.1 - 30.8 )

11th 24.4 ( 18.4 - 30.3 )

12th 38.6 ( 33.9 - 43.4 )

Race/Ethnicity Hispanic 46.8 ( 41.8 - 51.8 )

White 11.0 ( 8.0 - 13.9 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 27.1 ( 20.4 - 33.9 )

Gay/Lesbian/Bisexual 26.5 ( 17.5 - 35.5 )

Not Sure . ( . - . )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 2057

Table 42. Percentage of students who did not go to school on one or more of the past 30 days because they felt they would be unsafe at school or on their way to or from school

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 7.4 ( 6.1 - 8.6 )

Sex Female 7.7 ( 5.5 - 9.8 )

Male 7.1 ( 6.0 - 8.2 )

Grade 9th 5.3 ( 3.8 - 6.8 )

10th 6.3 ( 5.6 - 7.1 )

11th 7.1 ( 4.8 - 9.4 )

12th 7.9 ( 5.2 - 10.6 )

Race/Ethnicity Hispanic 10.6 ( 8.7 - 12.5 )

White 3.3 ( 2.5 - 4.1 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 6.1 ( 0.2 - 12.0 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 5.3 ( 3.3 - 7.4 )

Gay/Lesbian/Bisexual 10.3 ( 7.8 - 12.9 )

Not Sure 43.2 ( 18.7 - 67.7 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 2058

Table 43. Percentage of students who were in a physical fight one or more times during the past 12 months

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 18.1 ( 17.2 - 19.0 )

Sex Female 11.8 ( 11.3 - 12.2 )

Male 23.3 ( 20.6 - 26.0 )

Grade 9th 19.5 ( 16.6 - 22.5 )

10th 20.6 ( 19.3 - 21.8 )

11th 14.5 ( 12.8 - 16.3 )

12th 15.5 ( 13.4 - 17.6 )

Race/Ethnicity Hispanic 20.9 ( 20.0 - 21.8 )

White 15.7 ( 14.0 - 17.5 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 16.4 ( 8.0 - 24.7 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 17.6 ( 16.4 - 18.7 )

Gay/Lesbian/Bisexual 20.4 ( 16.5 - 24.4 )

Not Sure 32.1 ( 29.0 - 35.3 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 2048

Table 44. Percentage of students who have made sexual comments, jokes, gestures or looks at someone when unwanted

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 9.9 ( 8.8 - 11.0 )

Sex Female 6.9 ( 4.4 - 9.4 )

Male 12.0 ( 10.2 - 13.9 )

Grade 9th 6.4 ( 4.3 - 8.4 )

10th 9.5 ( 8.6 - 10.4 )

11th 16.2 ( 11.1 - 21.3 )

12th 6.0 ( 4.2 - 7.8 )

Race/Ethnicity Hispanic 9.6 ( 7.3 - 11.8 )

White 10.4 ( 9.4 - 11.5 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 14.2 ( 7.0 - 21.4 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 9.6 ( 8.8 - 10.4 )

Gay/Lesbian/Bisexual 11.1 ( 8.6 - 13.6 )

Not Sure 20.0 ( 8.3 - 31.7 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1274

Table 45. Among students who dated or went out with someone during the past 12 months, the percentage who had been physically hurt on purpose by someone they were dating or
going out with one or more times

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 7.5 ( 6.9 - 8.1 )

Sex Female 7.1 ( 5.7 - 8.5 )

Male 7.8 ( 6.3 - 9.3 )

Grade 9th 7.4 ( 6.2 - 8.7 )

10th 6.0 ( 4.1 - 7.9 )

11th 7.6 ( 6.2 - 9.0 )

12th 4.8 ( 3.5 - 6.0 )

Race/Ethnicity Hispanic 9.6 ( 8.4 - 10.8 )

White 4.8 ( 4.0 - 5.5 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 9.3 ( 2.7 - 16.0 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 6.4 ( 5.9 - 6.9 )

Gay/Lesbian/Bisexual 7.7 ( 4.6 - 10.7 )

Not Sure 45.1 ( 32.5 - 57.6 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 2048

Table 46. Percentage of students who had ever been physically forced to have sexual intercourse when they did not want to

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 6.4 ( 5.7 - 7.1 )

Sex Female 10.7 ( 9.6 - 11.8 )

Male 2.4 ( 1.9 - 2.8 )

Grade 9th 2.6 ( 1.6 - 3.6 )

10th 3.4 ( 2.9 - 4.0 )

11th 12.1 ( 9.0 - 15.3 )

12th 7.7 ( 5.1 - 10.3 )

Race/Ethnicity Hispanic 7.8 ( 6.5 - 9.1 )

White 5.2 ( 4.5 - 5.9 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 6.0 ( 2.5 - 9.6 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 5.7 ( 5.3 - 6.1 )

Gay/Lesbian/Bisexual 12.2 ( 8.2 - 16.2 )

Not Sure 10.8 ( 6.4 - 15.3 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 2051

Table 47. Percentage of students who touched, grabbed or pinched someone in a sexual way when unwanted

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 4.6 ( 4.2 - 5.0 )

Sex Female 5.8 ( 4.7 - 6.9 )

Male 3.5 ( 2.9 - 4.1 )

Grade 9th 3.5 ( 3.2 - 3.9 )

10th 3.0 ( 2.1 - 3.9 )

11th 9.0 ( 6.4 - 11.7 )

12th 2.8 ( 1.7 - 4.0 )

Race/Ethnicity Hispanic 4.7 ( 3.7 - 5.7 )

White 4.5 ( 3.9 - 5.1 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 3.0 ( 0.6 - 5.4 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 3.8 ( 3.5 - 4.2 )

Gay/Lesbian/Bisexual 12.0 ( 10.3 - 13.6 )

Not Sure 7.3 ( 5.0 - 9.6 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1887

Table 48. Percentage of students who could easily/sort of easily get a gun

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 19.0 ( 15.6 - 22.4 )

Sex Female 16.6 ( 12.0 - 21.2 )

Male 21.5 ( 19.4 - 23.6 )

Grade 9th 17.0 ( 12.0 - 22.0 )

10th 13.1 ( 11.4 - 14.8 )

11th 20.1 ( 14.6 - 25.6 )

12th 22.7 ( 20.1 - 25.2 )

Race/Ethnicity Hispanic 17.3 ( 13.4 - 21.3 )

White 20.7 ( 16.3 - 25.1 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 15.8 ( 7.1 - 24.5 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 18.2 ( 14.8 - 21.7 )

Gay/Lesbian/Bisexual 22.3 ( 20.3 - 24.4 )

Not Sure 39.5 ( 23.5 - 55.5 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 2041

Table 49. Percentage of students who felt so sad or hopeless almost every day for two weeks or more in a row during the past 12 months that they stopped doing some usual activities

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 34.9 ( 33.0 - 36.9 )

Sex Female 42.6 ( 40.1 - 45.2 )

Male 27.0 ( 25.0 - 28.9 )

Grade 9th 35.1 ( 30.0 - 40.2 )

10th 34.0 ( 30.9 - 37.1 )

11th 32.9 ( 29.6 - 36.3 )

12th 35.7 ( 31.7 - 39.6 )

Race/Ethnicity Hispanic 44.9 ( 43.9 - 45.8 )

White 24.9 ( 23.6 - 26.2 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 36.9 ( 30.4 - 43.4 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 31.4 ( 29.7 - 33.1 )

Gay/Lesbian/Bisexual 62.8 ( 58.0 - 67.5 )

Not Sure 63.7 ( 51.1 - 76.3 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1011

Table 50. Percentage of students who purposefully hurt themselves without wanting to die in the past 12 months

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 14.3 ( 12.4 - 16.2 )

Sex Female 18.8 ( 16.8 - 20.8 )

Male 10.0 ( 8.4 - 11.7 )

Grade 9th 16.2 ( 12.8 - 19.7 )

10th 11.2 ( 5.9 - 16.5 )

11th 16.6 ( 12.8 - 20.4 )

12th 13.1 ( 11.2 - 15.0 )

Race/Ethnicity Hispanic 15.1 ( 11.7 - 18.5 )

White 12.8 ( 11.6 - 13.9 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 12.1 ( 9.9 - 14.4 )

Gay/Lesbian/Bisexual 45.0 ( 40.5 - 49.4 )

Not Sure 16.4 ( 6.2 - 26.5 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 2032

Table 51. Percentage of students who seriously considered attempting suicide during the past 12 months

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 15.1 ( 14.1 - 16.1 )

Sex Female 19.7 ( 18.2 - 21.1 )

Male 11.0 ( 9.5 - 12.5 )

Grade 9th 20.5 ( 15.0 - 26.0 )

10th 13.2 ( 12.5 - 13.8 )

11th 13.1 ( 8.7 - 17.5 )

12th 13.1 ( 8.2 - 18.0 )

Race/Ethnicity Hispanic 17.4 ( 16.3 - 18.5 )

White 12.4 ( 11.1 - 13.6 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 23.3 ( 15.7 - 31.0 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 13.2 ( 12.4 - 13.9 )

Gay/Lesbian/Bisexual 38.2 ( 33.1 - 43.2 )

Not Sure 18.7 ( 6.7 - 30.7 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 2033

Table 52. Percentage of students who made a plan about how they would attempt suicide during the past 12 months

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 13.6 ( 12.2 - 15.1 )

Sex Female 16.5 ( 14.0 - 18.9 )

Male 11.2 ( 10.1 - 12.2 )

Grade 9th 18.6 ( 13.2 - 23.9 )

10th 12.9 ( 11.2 - 14.6 )

11th 12.8 ( 11.0 - 14.7 )

12th 10.2 ( 8.6 - 11.9 )

Race/Ethnicity Hispanic 16.2 ( 15.0 - 17.3 )

White 10.4 ( 9.0 - 11.9 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 27.4 ( 21.2 - 33.7 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 11.8 ( 10.3 - 13.4 )

Gay/Lesbian/Bisexual 36.5 ( 33.9 - 39.1 )

Not Sure 15.3 ( 5.5 - 25.1 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 2043

Table 53. Percentage of students who  attempted suicide one or more times during the past 12 months

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 7.0 ( 6.2 - 7.8 )

Sex Female 10.0 ( 7.3 - 12.7 )

Male 4.3 ( 3.0 - 5.6 )

Grade 9th 12.0 ( 7.6 - 16.3 )

10th 4.3 ( 3.2 - 5.4 )

11th 6.9 ( 4.8 - 8.9 )

12th 4.7 ( 3.1 - 6.3 )

Race/Ethnicity Hispanic 9.8 ( 9.4 - 10.2 )

White 4.4 ( 3.3 - 5.6 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 4.7 ( 0.0 - 10.7 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 6.6 ( 5.6 - 7.5 )

Gay/Lesbian/Bisexual 13.2 ( 9.3 - 17.1 )

Not Sure 8.2 ( 2.6 - 13.9 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 2037

Table 54. Percentage of students who have an adult to go to for help with a serious problem

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 69.7 ( 67.1 - 72.2 )

Sex Female 70.3 ( 64.7 - 75.9 )

Male 68.8 ( 67.2 - 70.4 )

Grade 9th 70.7 ( 67.6 - 73.7 )

10th 71.2 ( 68.8 - 73.7 )

11th 75.4 ( 67.2 - 83.6 )

12th 63.8 ( 60.5 - 67.2 )

Race/Ethnicity Hispanic 65.7 ( 62.0 - 69.5 )

White 75.2 ( 73.6 - 76.8 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 57.3 ( 48.6 - 65.9 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 72.8 ( 69.3 - 76.4 )

Gay/Lesbian/Bisexual 51.1 ( 49.5 - 52.6 )

Not Sure 36.5 ( 19.2 - 53.8 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 2082

Table 55. Percentage of students who never or rarely wore a seat belt when riding in a car driven by someone else

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 3.7 ( 3.1 - 4.2 )

Sex Female 3.7 ( 3.1 - 4.2 )

Male 3.6 ( 2.5 - 4.8 )

Grade 9th 3.0 ( 1.7 - 4.3 )

10th 2.5 ( 1.6 - 3.3 )

11th 6.0 ( 3.9 - 8.1 )

12th 3.1 ( 1.9 - 4.3 )

Race/Ethnicity Hispanic 5.4 ( 4.8 - 6.0 )

White 1.6 ( 1.3 - 1.9 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 6.2 ( 1.8 - 10.6 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 3.5 ( 3.0 - 4.1 )

Gay/Lesbian/Bisexual 4.5 ( 0.8 - 8.2 )

Not Sure 5.0 ( 4.1 - 6.0 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 2078

Table 56. Percentage of students who rode one or more times during the past 30 days in a car or other vehicle driven by someone who had been drinking alcohol

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 20.0 ( 17.9 - 22.2 )

Sex Female 21.5 ( 20.4 - 22.7 )

Male 18.5 ( 15.7 - 21.3 )

Grade 9th 28.4 ( 27.3 - 29.5 )

10th 14.7 ( 9.8 - 19.5 )

11th 17.2 ( 14.3 - 20.0 )

12th 16.8 ( 12.4 - 21.2 )

Race/Ethnicity Hispanic 19.7 ( 15.6 - 23.8 )

White 21.3 ( 20.5 - 22.0 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 13.9 ( 6.5 - 21.4 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 19.4 ( 16.8 - 22.0 )

Gay/Lesbian/Bisexual 20.1 ( 18.5 - 21.6 )

Not Sure 34.2 ( 30.7 - 37.7 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1263

Table 57. Among students who drove a car or other vehicle during the past 30 days, the percentage who drove when they had been drinking alcohol one or more times

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 7.2 ( 4.7 - 9.7 )

Sex Female 7.0 ( 4.1 - 9.9 )

Male 7.2 ( 5.2 - 9.2 )

Grade 9th 3.3 ( 2.6 - 3.9 )

10th 3.1 ( 1.8 - 4.3 )

11th 8.4 ( 5.8 - 11.0 )

12th 10.1 ( 6.8 - 13.4 )

Race/Ethnicity Hispanic 7.3 ( 3.7 - 10.9 )

White 6.6 ( 5.3 - 7.8 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 6.9 ( 4.6 - 9.2 )

Gay/Lesbian/Bisexual 11.6 ( 5.5 - 17.7 )

Not Sure 7.9 ( 1.9 - 13.9 )



Page 58 of 189
www.healthykidscolo.org

. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 2048

Table 58. Percentage of students who rode one or more times during the past 30 days in a car or other vehicle driven by someone who had been using marijuana

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 18.6 ( 16.6 - 20.5 )

Sex Female 17.9 ( 16.0 - 19.8 )

Male 19.2 ( 17.0 - 21.5 )

Grade 9th 10.1 ( 8.1 - 12.1 )

10th 14.2 ( 9.2 - 19.1 )

11th 23.7 ( 20.7 - 26.7 )

12th 24.3 ( 21.3 - 27.3 )

Race/Ethnicity Hispanic 19.9 ( 16.8 - 23.0 )

White 17.8 ( 15.9 - 19.7 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 15.0 ( 4.4 - 25.7 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 18.0 ( 16.0 - 20.0 )

Gay/Lesbian/Bisexual 24.0 ( 18.8 - 29.2 )

Not Sure 27.2 ( 22.0 - 32.4 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1333

Table 59. Among students who drove a car or other vehicle during the past 30 days, the percentage who drove when they had been using marijuana one or more times

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 21.8 ( 7.5 - 36.1 )

Sex Female 19.5 ( 2.5 - 36.5 )

Male 23.7 ( 12.3 - 35.0 )

Grade 9th 13.9 ( 0.0 - 30.2 )

10th 16.9 ( 2.7 - 31.1 )

11th 22.2 ( 10.0 - 34.4 )

12th 28.4 ( 14.4 - 42.3 )

Race/Ethnicity Hispanic 20.9 ( 2.2 - 39.5 )

White 22.6 ( 11.8 - 33.5 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 9.7 ( 0.0 - 20.1 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 21.4 ( 8.2 - 34.7 )

Gay/Lesbian/Bisexual 23.4 ( 5.9 - 40.9 )

Not Sure 25.7 ( 0.8 - 50.6 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1268

Table 60. Among students who drove a car or other vehicle during the past 30 days, the percentage who texted or e-mailed while driving on one or more of the days

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 50.6 ( 40.6 - 60.5 )

Sex Female 52.4 ( 41.5 - 63.3 )

Male 48.0 ( 38.5 - 57.5 )

Grade 9th 23.1 ( 8.2 - 38.0 )

10th 37.3 ( 29.9 - 44.7 )

11th 52.3 ( 44.4 - 60.2 )

12th 66.2 ( 55.4 - 76.9 )

Race/Ethnicity Hispanic 54.2 ( 45.0 - 63.3 )

White 48.6 ( 38.3 - 58.9 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 52.4 ( 44.1 - 60.6 )

Gay/Lesbian/Bisexual 37.7 ( 13.3 - 62.1 )

Not Sure 49.8 ( 34.9 - 64.6 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 2043

Table 61. Percentage of students who have ever smoked a cigarette, even one or two puffs

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 28.2 ( 25.7 - 30.8 )

Sex Female 22.7 ( 19.0 - 26.3 )

Male 32.6 ( 29.5 - 35.7 )

Grade 9th 16.1 ( 13.2 - 19.1 )

10th 23.7 ( 21.9 - 25.4 )

11th 31.1 ( 27.1 - 35.1 )

12th 40.3 ( 34.5 - 46.1 )

Race/Ethnicity Hispanic 35.5 ( 31.5 - 39.5 )

White 22.7 ( 20.2 - 25.1 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 19.6 ( 14.7 - 24.5 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 28.4 ( 25.6 - 31.1 )

Gay/Lesbian/Bisexual 29.7 ( 23.7 - 35.8 )

Not Sure 31.7 ( 25.2 - 38.2 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 2043

Table 62. Percentage of students who smoked a cigarette, even one or two puffs, for the first time before age 13

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 7.9 ( 6.9 - 9.0 )

Sex Female 6.4 ( 5.5 - 7.4 )

Male 8.4 ( 7.0 - 9.9 )

Grade 9th 8.0 ( 6.5 - 9.5 )

10th 11.7 ( 9.6 - 13.9 )

11th 5.6 ( 3.9 - 7.4 )

12th 6.1 ( 4.6 - 7.6 )

Race/Ethnicity Hispanic 12.6 ( 11.5 - 13.6 )

White 3.9 ( 2.4 - 5.4 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 5.5 ( 3.2 - 7.8 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 8.2 ( 7.0 - 9.4 )

Gay/Lesbian/Bisexual 5.7 ( 3.1 - 8.4 )

Not Sure 6.7 ( 3.1 - 10.4 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 2048

Table 63. Percentage of students who smoked cigarettes on one or more of the past 30 days

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 8.7 ( 5.8 - 11.6 )

Sex Female 5.6 ( 3.2 - 8.0 )

Male 11.5 ( 7.9 - 15.2 )

Grade 9th 2.8 ( 1.7 - 3.9 )

10th 4.7 ( 2.1 - 7.3 )

11th 10.2 ( 6.9 - 13.6 )

12th 16.4 ( 10.8 - 22.0 )

Race/Ethnicity Hispanic 8.1 ( 4.0 - 12.2 )

White 9.2 ( 6.9 - 11.5 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 9.7 ( 3.5 - 15.9 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 8.7 ( 5.9 - 11.5 )

Gay/Lesbian/Bisexual 12.3 ( 6.0 - 18.5 )

Not Sure 4.8 ( 1.8 - 7.9 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 2048

Table 64. Percentage of students who smoked cigarettes on 20 or more days of the past 30 days

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 1.6 ( 0.9 - 2.3 )

Sex Female 0.8 ( 0.4 - 1.2 )

Male 2.3 ( 1.3 - 3.3 )

Grade 9th . ( . - . )

10th 0.9 ( 0.4 - 1.5 )

11th 2.5 ( 1.7 - 3.4 )

12th 2.7 ( 1.3 - 4.0 )

Race/Ethnicity Hispanic 1.6 ( 0.7 - 2.6 )

White 1.2 ( 0.6 - 1.9 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 5.2 ( 0.6 - 9.8 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 1.6 ( 0.8 - 2.3 )

Gay/Lesbian/Bisexual 1.8 ( 1.0 - 2.6 )

Not Sure 2.3 ( 1.4 - 3.2 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 95

Table 65. Among students who smoked in the past 30 days, the percentage who smoked menthol cigarettes

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 30.6 ( 23.7 - 37.4 )

Sex Female 27.8 ( 17.7 - 37.9 )

Male 31.4 ( 22.7 - 40.2 )

Grade 9th . ( . - . )

10th . ( . - . )

11th . ( . - . )

12th 18.8 ( 9.0 - 28.6 )

Race/Ethnicity Hispanic 49.4 ( 39.9 - 59.0 )

White 16.7 ( 10.5 - 22.9 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . (. - .)

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 28.2 ( 20.3 - 36.1 )

Gay/Lesbian/Bisexual . ( . - . )

Not Sure . ( . - . )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1030

Table 66. Percentage of students who would definitely or probably smoke a cigarette offered by one of their best friends

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 15.8 ( 14.4 - 17.2 )

Sex Female 12.2 ( 10.5 - 14.0 )

Male 19.1 ( 16.8 - 21.4 )

Grade 9th 10.8 ( 8.6 - 12.9 )

10th 10.7 ( 5.7 - 15.8 )

11th 18.8 ( 15.5 - 22.2 )

12th 22.6 ( 16.9 - 28.2 )

Race/Ethnicity Hispanic 15.8 ( 12.3 - 19.3 )

White 15.0 ( 11.5 - 18.5 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 16.1 ( 14.6 - 17.5 )

Gay/Lesbian/Bisexual 16.0 ( 8.0 - 24.0 )

Not Sure 12.1 ( 9.2 - 15.1 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1029

Table 67. Percentage of students who think they would definitely or probably smoke a cigarette in the next year

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 11.8 ( 9.8 - 13.8 )

Sex Female 8.0 ( 5.6 - 10.4 )

Male 15.1 ( 12.9 - 17.4 )

Grade 9th 5.4 ( 3.2 - 7.6 )

10th 10.5 ( 5.7 - 15.3 )

11th 11.4 ( 6.4 - 16.3 )

12th 19.9 ( 13.1 - 26.8 )

Race/Ethnicity Hispanic 9.6 ( 6.2 - 13.0 )

White 13.4 ( 11.7 - 15.2 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 12.0 ( 10.4 - 13.6 )

Gay/Lesbian/Bisexual 14.8 ( 6.1 - 23.4 )

Not Sure 6.0 ( 1.5 - 10.5 )



Page 68 of 189
www.healthykidscolo.org

. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 2009

Table 68. Percentage of students who think it would be sort of easy or very easy to get cigarettes if they wanted

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 56.6 ( 54.4 - 58.7 )

Sex Female 54.7 ( 52.1 - 57.3 )

Male 57.9 ( 55.4 - 60.4 )

Grade 9th 41.7 ( 39.1 - 44.4 )

10th 58.8 ( 55.4 - 62.2 )

11th 61.2 ( 56.2 - 66.2 )

12th 64.4 ( 60.7 - 68.2 )

Race/Ethnicity Hispanic 58.7 ( 55.9 - 61.5 )

White 53.8 ( 49.8 - 57.7 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 70.9 ( 61.3 - 80.5 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 57.2 ( 55.5 - 59.0 )

Gay/Lesbian/Bisexual 55.4 ( 45.2 - 65.6 )

Not Sure 55.4 ( 52.2 - 58.5 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 76

Table 69. Among underage students who smoked cigarettes in the past 30 days, the percentage who bought them from a store (convenience, supermarket, discount, gas station)

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 14.0 ( 11.1 - 16.9 )

Sex Female . ( . - . )

Male 16.3 ( 11.9 - 20.7 )

Grade 9th . ( . - . )

10th . ( . - . )

11th . ( . - . )

12th . ( . - . )

Race/Ethnicity Hispanic 20.4 ( 15.9 - 24.9 )

White 6.7 ( 2.7 - 10.6 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . (. - .)

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 15.5 ( 11.7 - 19.3 )

Gay/Lesbian/Bisexual . ( . - . )

Not Sure . ( . - . )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 88

Table 70. Among students who reported current cigarette use, the percentage who ever tried to quit smoking cigarettes during the past 12 months

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 66.6 ( 61.7 - 71.4 )

Sex Female . ( . - . )

Male 68.2 ( 62.2 - 74.2 )

Grade 9th . ( . - . )

10th . ( . - . )

11th . ( . - . )

12th . ( . - . )

Race/Ethnicity Hispanic 62.2 ( 50.2 - 74.3 )

White 73.6 ( 66.9 - 80.4 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . (. - .)

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 66.8 ( 59.8 - 73.7 )

Gay/Lesbian/Bisexual . ( . - . )

Not Sure . ( . - . )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1000

Table 71. Percentage of students who think people who smoke one or more packs of cigarettes per day have a moderate or great risk of harm

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 92.1 ( 89.7 - 94.6 )

Sex Female 92.0 ( 88.9 - 95.0 )

Male 92.3 ( 90.5 - 94.1 )

Grade 9th 94.4 ( 92.9 - 95.8 )

10th 92.7 ( 90.3 - 95.0 )

11th 89.4 ( 86.9 - 92.0 )

12th 92.5 ( 89.2 - 95.8 )

Race/Ethnicity Hispanic 91.8 ( 89.8 - 93.8 )

White 92.8 ( 89.7 - 95.9 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 92.0 ( 89.7 - 94.3 )

Gay/Lesbian/Bisexual 94.8 ( 92.9 - 96.8 )

Not Sure 90.9 ( 83.4 - 98.4 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1005

Table 72. Percentage of students who think it is wrong/very wrong for someone the same age to smoke cigarettes

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 83.7 ( 81.5 - 85.9 )

Sex Female 87.7 ( 84.5 - 91.0 )

Male 80.0 ( 77.5 - 82.5 )

Grade 9th 88.5 ( 87.9 - 89.2 )

10th 88.1 ( 85.3 - 90.8 )

11th 77.4 ( 71.7 - 83.0 )

12th 80.9 ( 73.7 - 88.1 )

Race/Ethnicity Hispanic 81.9 ( 78.9 - 84.9 )

White 85.1 ( 82.7 - 87.5 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 86.0 ( 83.4 - 88.6 )

Gay/Lesbian/Bisexual 48.1 ( 33.0 - 63.1 )

Not Sure 87.7 ( 81.0 - 94.5 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 999

Table 73. Percentage of students who think adults in their neighborhood think it is wrong or very wrong for kids to smoke cigarettes

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 91.8 ( 88.8 - 94.7 )

Sex Female 92.7 ( 89.1 - 96.3 )

Male 91.0 ( 88.8 - 93.3 )

Grade 9th 90.1 ( 89.1 - 91.1 )

10th 95.1 ( 94.3 - 95.9 )

11th 93.6 ( 90.9 - 96.3 )

12th 90.0 ( 83.0 - 96.9 )

Race/Ethnicity Hispanic 89.8 ( 87.4 - 92.2 )

White 93.4 ( 90.1 - 96.7 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 93.6 ( 90.4 - 96.8 )

Gay/Lesbian/Bisexual 71.9 ( 66.4 - 77.4 )

Not Sure 85.2 ( 76.4 - 94.0 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 973

Table 74. Percentage of students who have used cigars, chewing tobacco, hookah or bidis in the past 30 days

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 10.9 ( 8.8 - 13.0 )

Sex Female 3.6 ( 0.9 - 6.4 )

Male 17.4 ( 12.2 - 22.5 )

Grade 9th 3.6 ( 2.3 - 5.0 )

10th 5.7 ( 2.5 - 8.9 )

11th 7.6 ( 3.4 - 11.8 )

12th 21.4 ( 13.0 - 29.8 )

Race/Ethnicity Hispanic 12.2 ( 10.1 - 14.3 )

White 9.4 ( 7.0 - 11.8 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 10.2 ( 8.4 - 11.9 )

Gay/Lesbian/Bisexual 8.8 ( 2.4 - 15.2 )

Not Sure 34.5 ( 6.4 - 62.6 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 2027

Table 75. Percentage of students who have ever used an electronic vapor product

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 55.7 ( 53.9 - 57.6 )

Sex Female 56.8 ( 54.1 - 59.4 )

Male 54.6 ( 52.7 - 56.6 )

Grade 9th 43.2 ( 37.0 - 49.4 )

10th 50.9 ( 48.5 - 53.2 )

11th 64.1 ( 60.7 - 67.6 )

12th 64.7 ( 61.9 - 67.5 )

Race/Ethnicity Hispanic 62.5 ( 60.4 - 64.7 )

White 49.6 ( 47.5 - 51.8 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 71.5 ( 60.7 - 82.4 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 57.7 ( 55.7 - 59.7 )

Gay/Lesbian/Bisexual 51.6 ( 45.4 - 57.9 )

Not Sure 42.5 ( 37.3 - 47.6 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 501

Table 76. Among students who have used vapor products, the percentage who tried it for the first time before age 13

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 15.4 ( 14.2 - 16.6 )

Sex Female 11.0 ( 7.9 - 14.1 )

Male 20.0 ( 16.1 - 23.8 )

Grade 9th 33.2 ( 31.4 - 35.1 )

10th 9.3 ( 4.6 - 14.1 )

11th 12.6 ( 7.4 - 17.8 )

12th 10.3 ( 8.0 - 12.6 )

Race/Ethnicity Hispanic 17.5 ( 15.9 - 19.1 )

White 13.3 ( 12.3 - 14.4 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . (. - .)

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 15.3 ( 13.5 - 17.1 )

Gay/Lesbian/Bisexual 15.0 ( 7.2 - 22.9 )

Not Sure . ( . - . )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 2027

Table 77. Percentage of students who used an electronic vapor product in the past 30 days

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 28.9 ( 25.3 - 32.5 )

Sex Female 30.0 ( 27.3 - 32.8 )

Male 26.9 ( 22.3 - 31.6 )

Grade 9th 18.2 ( 15.5 - 20.8 )

10th 24.6 ( 20.3 - 29.0 )

11th 33.0 ( 27.3 - 38.7 )

12th 40.8 ( 36.6 - 45.0 )

Race/Ethnicity Hispanic 33.3 ( 27.6 - 39.0 )

White 25.9 ( 23.3 - 28.5 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 18.9 ( 9.3 - 28.5 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 29.1 ( 25.5 - 32.7 )

Gay/Lesbian/Bisexual 40.1 ( 34.4 - 45.9 )

Not Sure 13.6 ( 8.8 - 18.3 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 234

Table 78. Among students who have used vapor products in the 30 days, the percentage that used products with pre-filled pods

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 83.8 ( 76.4 - 91.3 )

Sex Female 87.9 ( 81.9 - 94.0 )

Male 78.6 ( 69.0 - 88.2 )

Grade 9th 78.5 ( 71.6 - 85.4 )

10th 92.2 ( 86.4 - 97.9 )

11th 83.8 ( 73.6 - 94.0 )

12th 80.2 ( 70.1 - 90.2 )

Race/Ethnicity Hispanic 78.0 ( 66.1 - 90.0 )

White 91.3 ( 85.6 - 96.9 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . (. - .)

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 84.7 ( 77.7 - 91.6 )

Gay/Lesbian/Bisexual . ( . - . )

Not Sure . ( . - . )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 506

Table 79. Among students who have used vapor products, the percentage who used them because friend(s) or family used them

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 44.3 ( 42.7 - 46.0 )

Sex Female 45.3 ( 43.3 - 47.3 )

Male 43.1 ( 40.4 - 45.8 )

Grade 9th 62.3 ( 59.5 - 65.2 )

10th 43.5 ( 40.4 - 46.6 )

11th 37.4 ( 31.1 - 43.8 )

12th 34.6 ( 29.0 - 40.3 )

Race/Ethnicity Hispanic 42.7 ( 41.4 - 44.0 )

White 46.8 ( 44.1 - 49.5 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . (. - .)

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 44.0 ( 41.8 - 46.2 )

Gay/Lesbian/Bisexual 28.1 ( 18.8 - 37.4 )

Not Sure . ( . - . )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 506

Table 80. Among students who have used vapor products, the percentage who used them because they were trying to quit other tobacco

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 7.7 ( 4.6 - 10.8 )

Sex Female 2.7 ( 1.6 - 3.9 )

Male 12.3 ( 6.8 - 17.8 )

Grade 9th 2.1 ( 1.0 - 3.3 )

10th 1.4 ( 1.0 - 1.7 )

11th 3.7 ( 2.2 - 5.2 )

12th 13.8 ( 5.6 - 21.9 )

Race/Ethnicity Hispanic 7.0 ( 5.3 - 8.7 )

White 8.5 ( 3.5 - 13.6 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . (. - .)

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 5.7 ( 3.9 - 7.6 )

Gay/Lesbian/Bisexual 7.7 ( 0.0 - 16.9 )

Not Sure . ( . - . )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 506

Table 81. Among students who have used vapor products, the percentage who used them because they cost less than other tobacco products

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 7.8 ( 4.0 - 11.6 )

Sex Female 1.8 ( 0.1 - 3.4 )

Male 13.3 ( 7.0 - 19.7 )

Grade 9th . ( . - . )

10th 2.3 ( 1.0 - 3.6 )

11th 2.1 ( 0.9 - 3.4 )

12th 15.7 ( 5.5 - 25.8 )

Race/Ethnicity Hispanic 8.3 ( 4.9 - 11.7 )

White 7.5 ( 1.4 - 13.6 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . (. - .)

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 5.8 ( 3.3 - 8.4 )

Gay/Lesbian/Bisexual 7.3 ( 2.4 - 12.3 )

Not Sure . ( . - . )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 506

Table 82. Among students who have used vapor products, the percentage who used them because it is easier to get them than other tobacco products

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 6.2 ( 4.4 - 8.0 )

Sex Female 3.3 ( 2.0 - 4.5 )

Male 8.8 ( 6.0 - 11.5 )

Grade 9th 3.4 ( 1.9 - 4.8 )

10th 5.9 ( 3.1 - 8.7 )

11th 2.1 ( 1.4 - 2.7 )

12th 5.6 ( 3.3 - 7.9 )

Race/Ethnicity Hispanic 8.5 ( 6.9 - 10.1 )

White 3.4 ( 1.6 - 5.2 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . (. - .)

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 3.4 ( 2.3 - 4.5 )

Gay/Lesbian/Bisexual 16.6 ( 9.5 - 23.7 )

Not Sure . ( . - . )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 506

Table 83. Among students who have used vapor products, the percentage who used them because they are less harmful than other tobacco products

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 11.5 ( 10.3 - 12.8 )

Sex Female 5.0 ( 3.4 - 6.6 )

Male 17.3 ( 15.2 - 19.4 )

Grade 9th 6.3 ( 3.2 - 9.3 )

10th 6.9 ( 3.8 - 10.1 )

11th 14.2 ( 10.3 - 18.1 )

12th 10.3 ( 7.5 - 13.2 )

Race/Ethnicity Hispanic 9.4 ( 8.0 - 10.8 )

White 13.8 ( 11.6 - 15.9 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . (. - .)

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 9.5 ( 8.6 - 10.3 )

Gay/Lesbian/Bisexual 12.6 ( 4.3 - 20.8 )

Not Sure . ( . - . )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 506

Table 84. Among students who have used vapor products, the percentage who used them because they are flavored

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 15.9 ( 14.1 - 17.7 )

Sex Female 14.8 ( 11.1 - 18.4 )

Male 17.2 ( 15.8 - 18.6 )

Grade 9th 9.7 ( 7.3 - 12.1 )

10th 19.4 ( 17.4 - 21.5 )

11th 12.0 ( 7.2 - 16.7 )

12th 15.1 ( 11.6 - 18.7 )

Race/Ethnicity Hispanic 20.4 ( 18.8 - 22.0 )

White 10.7 ( 6.8 - 14.5 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . (. - .)

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 13.9 ( 11.3 - 16.4 )

Gay/Lesbian/Bisexual 22.1 ( 8.9 - 35.3 )

Not Sure . ( . - . )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 506

Table 85. Among students who have used vapor products, the percentage who used them because they are allowed in areas where other products are not

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 10.7 ( 6.6 - 14.7 )

Sex Female 5.2 ( 1.0 - 9.4 )

Male 15.7 ( 9.7 - 21.7 )

Grade 9th 2.0 ( 0.9 - 3.1 )

10th 5.0 ( 3.2 - 6.9 )

11th 5.9 ( 1.3 - 10.5 )

12th 25.8 ( 9.0 - 42.6 )

Race/Ethnicity Hispanic 9.1 ( 5.4 - 12.8 )

White 12.6 ( 6.6 - 18.7 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . (. - .)

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 10.8 ( 6.7 - 14.9 )

Gay/Lesbian/Bisexual 13.8 ( 1.8 - 25.7 )

Not Sure . ( . - . )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1029

Table 86. Percentage of students who would definitely or probably use an electronic vapor product if offered one of their best friends

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 32.9 ( 31.5 - 34.4 )

Sex Female 30.3 ( 25.9 - 34.6 )

Male 34.2 ( 32.0 - 36.3 )

Grade 9th 21.4 ( 19.0 - 23.8 )

10th 34.8 ( 30.6 - 39.1 )

11th 35.8 ( 29.7 - 41.8 )

12th 41.6 ( 37.8 - 45.4 )

Race/Ethnicity Hispanic 36.6 ( 32.2 - 41.1 )

White 27.9 ( 24.8 - 31.1 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 34.6 ( 32.9 - 36.3 )

Gay/Lesbian/Bisexual 23.7 ( 10.3 - 37.0 )

Not Sure 22.6 ( 16.6 - 28.6 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1025

Table 87. Percentage of students who definitely or probably will use an electronic vapor product anytime in the next year

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 32.3 ( 29.9 - 34.7 )

Sex Female 30.5 ( 25.2 - 35.7 )

Male 32.7 ( 31.7 - 33.7 )

Grade 9th 20.2 ( 18.0 - 22.4 )

10th 34.3 ( 32.0 - 36.5 )

11th 33.8 ( 26.5 - 41.1 )

12th 42.9 ( 40.8 - 44.9 )

Race/Ethnicity Hispanic 33.5 ( 28.3 - 38.6 )

White 29.9 ( 28.0 - 31.8 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 34.2 ( 32.7 - 35.7 )

Gay/Lesbian/Bisexual 25.1 ( 11.4 - 38.9 )

Not Sure 17.0 ( 13.6 - 20.5 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1014

Table 88. Percentage of students who feel it would be sort of easy or very easy to get electronic vapor products if they wanted

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 69.8 ( 68.0 - 71.6 )

Sex Female 66.5 ( 63.1 - 70.0 )

Male 72.1 ( 69.9 - 74.2 )

Grade 9th 57.2 ( 54.7 - 59.7 )

10th 65.5 ( 61.5 - 69.5 )

11th 79.0 ( 72.9 - 85.1 )

12th 76.9 ( 72.0 - 81.7 )

Race/Ethnicity Hispanic 68.8 ( 65.5 - 72.0 )

White 70.9 ( 67.4 - 74.4 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 71.4 ( 69.7 - 73.1 )

Gay/Lesbian/Bisexual 59.7 ( 54.6 - 64.8 )

Not Sure 65.9 ( 49.8 - 82.0 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 227

Table 89. Among underage students who used electronic vapor products in the past 30 days, the percentage who bought them in a store

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 6.4 ( 5.0 - 7.8 )

Sex Female 4.0 ( 1.5 - 6.5 )

Male 9.2 ( 7.5 - 10.8 )

Grade 9th . ( . - . )

10th 4.7 ( 2.6 - 6.8 )

11th 8.0 ( 6.5 - 9.5 )

12th 7.5 ( 4.7 - 10.3 )

Race/Ethnicity Hispanic 5.8 ( 1.5 - 10.0 )

White 5.1 ( 2.4 - 7.7 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . (. - .)

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 6.3 ( 4.5 - 8.1 )

Gay/Lesbian/Bisexual . ( . - . )

Not Sure . ( . - . )



Page 90 of 189
www.healthykidscolo.org

. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 227

Table 90. Among underage students who used electronic vapor products in the past 30 day, the percentage who got them on the internet

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 2.3 ( 1.4 - 3.1 )

Sex Female . ( . - . )

Male 3.5 ( 0.7 - 6.3 )

Grade 9th 8.0 ( 3.2 - 12.7 )

10th . ( . - . )

11th . ( . - . )

12th . ( . - . )

Race/Ethnicity Hispanic . ( . - . )

White . ( . - . )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . (. - .)

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 1.9 ( 1.3 - 2.4 )

Gay/Lesbian/Bisexual . ( . - . )

Not Sure . ( . - . )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 227

Table 91. Among underage students who used electronic vapor products in the past 30 days, the percentage who gave someone else money to buy them

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 31.3 ( 27.8 - 34.8 )

Sex Female 23.0 ( 19.6 - 26.5 )

Male 42.7 ( 35.7 - 49.7 )

Grade 9th 34.4 ( 23.9 - 44.9 )

10th 26.7 ( 10.5 - 43.0 )

11th 20.4 ( 16.6 - 24.2 )

12th 44.8 ( 29.5 - 60.0 )

Race/Ethnicity Hispanic 30.2 ( 26.5 - 34.0 )

White 31.2 ( 26.3 - 36.1 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . (. - .)

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 30.6 ( 27.1 - 34.1 )

Gay/Lesbian/Bisexual . ( . - . )

Not Sure . ( . - . )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 227

Table 92. Among underage students who used electronic vapor products in the past 30 days, the percentage who borrowed them from someone else

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 58.7 ( 54.8 - 62.6 )

Sex Female 69.1 ( 66.2 - 72.0 )

Male 54.0 ( 47.2 - 60.8 )

Grade 9th 50.3 ( 45.8 - 54.8 )

10th 63.7 ( 55.6 - 71.9 )

11th 52.4 ( 48.6 - 56.2 )

12th 65.1 ( 55.8 - 74.4 )

Race/Ethnicity Hispanic 47.0 ( 43.1 - 50.8 )

White 66.5 ( 62.5 - 70.5 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . (. - .)

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 58.6 ( 54.4 - 62.9 )

Gay/Lesbian/Bisexual . ( . - . )

Not Sure . ( . - . )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 227

Table 93. Among underage students who used electronic vapor products in the past 30 days, the percentage who were given them by a person who can legally buy them

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 30.7 ( 21.3 - 40.1 )

Sex Female 30.5 ( 18.5 - 42.6 )

Male 32.8 ( 21.1 - 44.5 )

Grade 9th 16.8 ( 8.1 - 25.5 )

10th 44.2 ( 32.3 - 56.0 )

11th 18.1 ( 10.6 - 25.7 )

12th 39.8 ( 18.5 - 61.0 )

Race/Ethnicity Hispanic 20.4 ( 16.6 - 24.3 )

White 39.3 ( 28.2 - 50.4 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . (. - .)

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 30.1 ( 21.6 - 38.5 )

Gay/Lesbian/Bisexual . ( . - . )

Not Sure . ( . - . )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 227

Table 94. Among underage students who used electronic vapor products in the past 30 days, the percentage who stole them

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 3.8 ( 2.4 - 5.3 )

Sex Female 2.5 ( 0.9 - 4.2 )

Male 5.7 ( 3.4 - 8.0 )

Grade 9th 8.3 ( 2.2 - 14.3 )

10th . ( . - . )

11th . ( . - . )

12th 5.5 ( 3.7 - 7.2 )

Race/Ethnicity Hispanic 5.4 ( 3.7 - 7.2 )

White . ( . - . )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . (. - .)

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 3.6 ( 2.5 - 4.6 )

Gay/Lesbian/Bisexual . ( . - . )

Not Sure . ( . - . )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 52

Table 95. Among those underage students who tried to buy tobacco or vaping products in a store, the percent who were not refused because of age

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 61.0 ( 50.8 - 71.2 )

Sex Female . ( . - . )

Male 59.5 ( 48.8 - 70.3 )

Grade 9th . ( . - . )

10th . ( . - . )

11th . ( . - . )

12th . ( . - . )

Race/Ethnicity Hispanic 68.4 ( 60.4 - 76.3 )

White . ( . - . )

Black/African American . ( . - . )

Asian . (. - .)

American Indian/Alaska Native . (. - .)

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . (. - .)

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 62.3 ( 51.7 - 72.9 )

Gay/Lesbian/Bisexual . ( . - . )

Not Sure . ( . - . )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 280

Table 96. Among students who used electronic vapor products in the past 30 days, the percentage who sometimes, often or always had intolerable cravings after a few hours

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 16.8 ( 14.2 - 19.3 )

Sex Female 13.0 ( 7.3 - 18.8 )

Male 21.2 ( 14.8 - 27.7 )

Grade 9th 6.5 ( 4.3 - 8.7 )

10th 10.8 ( 2.2 - 19.4 )

11th 19.8 ( 9.7 - 29.8 )

12th 22.5 ( 20.8 - 24.2 )

Race/Ethnicity Hispanic 12.2 ( 7.9 - 16.5 )

White 20.4 ( 15.5 - 25.2 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . (. - .)

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 16.5 ( 14.1 - 18.9 )

Gay/Lesbian/Bisexual . ( . - . )

Not Sure . ( . - . )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 280

Table 97. Among students who used electronic vapor products in the past 30 days, the percentage who often or always reach for them without thinking about it

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 21.5 ( 14.5 - 28.6 )

Sex Female 16.8 ( 10.8 - 22.8 )

Male 27.9 ( 17.0 - 38.8 )

Grade 9th 7.4 ( 6.4 - 8.4 )

10th 24.7 ( 18.4 - 31.0 )

11th 20.8 ( 8.8 - 32.7 )

12th 25.8 ( 17.3 - 34.3 )

Race/Ethnicity Hispanic 15.4 ( 8.8 - 22.1 )

White 28.8 ( 18.2 - 39.4 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . (. - .)

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 22.3 ( 14.1 - 30.5 )

Gay/Lesbian/Bisexual . ( . - . )

Not Sure . ( . - . )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 273

Table 98. Among students who used electronic vapor products in the past 30 days, the percentage who tried to quit in the past 12 months

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 63.0 ( 57.8 - 68.2 )

Sex Female 57.3 ( 55.3 - 59.2 )

Male 67.6 ( 59.8 - 75.4 )

Grade 9th 57.3 ( 49.2 - 65.4 )

10th 61.5 ( 56.2 - 66.9 )

11th 53.7 ( 46.5 - 60.9 )

12th 73.1 ( 63.0 - 83.1 )

Race/Ethnicity Hispanic 62.6 ( 56.1 - 69.1 )

White 65.5 ( 61.4 - 69.7 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . (. - .)

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 61.2 ( 56.9 - 65.5 )

Gay/Lesbian/Bisexual . ( . - . )

Not Sure . ( . - . )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1015

Table 99. Percentage of students who think people who use electronic vapor products every day have a moderate or great risk of harm

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 74.8 ( 73.3 - 76.3 )

Sex Female 85.5 ( 81.5 - 89.5 )

Male 65.5 ( 61.4 - 69.6 )

Grade 9th 83.7 ( 82.0 - 85.4 )

10th 79.1 ( 77.8 - 80.5 )

11th 73.0 ( 71.6 - 74.5 )

12th 67.1 ( 62.4 - 71.7 )

Race/Ethnicity Hispanic 68.1 ( 64.1 - 72.2 )

White 81.1 ( 78.6 - 83.7 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 74.6 ( 72.9 - 76.3 )

Gay/Lesbian/Bisexual 86.7 ( 78.7 - 94.7 )

Not Sure 52.6 ( 33.2 - 72.1 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1007

Table 100. Percentage of students who think 5 or more out of every 10 students at school use electronic vapor products

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 62.9 ( 58.8 - 67.1 )

Sex Female 75.2 ( 71.3 - 79.1 )

Male 50.9 ( 47.2 - 54.7 )

Grade 9th 48.9 ( 40.8 - 56.9 )

10th 64.0 ( 61.5 - 66.6 )

11th 68.2 ( 64.4 - 71.9 )

12th 74.4 ( 69.1 - 79.8 )

Race/Ethnicity Hispanic 68.3 ( 66.1 - 70.4 )

White 55.9 ( 49.0 - 62.9 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 63.7 ( 59.5 - 67.9 )

Gay/Lesbian/Bisexual 63.8 ( 52.7 - 74.8 )

Not Sure 48.6 ( 44.5 - 52.8 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1023

Table 101. Percentage of students who think it is wrong or very wrong for someone of the same age to use electronic vapor products

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 68.0 ( 63.1 - 72.9 )

Sex Female 76.5 ( 69.7 - 83.2 )

Male 59.8 ( 55.2 - 64.3 )

Grade 9th 82.6 ( 77.1 - 88.0 )

10th 78.2 ( 69.2 - 87.3 )

11th 68.0 ( 61.4 - 74.7 )

12th 43.0 ( 36.3 - 49.8 )

Race/Ethnicity Hispanic 70.6 ( 64.3 - 76.8 )

White 65.6 ( 62.2 - 69.0 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 67.4 ( 63.8 - 71.0 )

Gay/Lesbian/Bisexual 71.8 ( 53.7 - 90.0 )

Not Sure 72.7 ( 63.2 - 82.2 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1016

Table 102. Percentage of students who think most adults in their neighborhood think kids using electronic vapor products is wrong or very wrong

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 88.9 ( 85.3 - 92.5 )

Sex Female 90.8 ( 88.1 - 93.6 )

Male 87.1 ( 82.4 - 91.7 )

Grade 9th 92.6 ( 90.0 - 95.2 )

10th 90.8 ( 88.2 - 93.4 )

11th 88.4 ( 85.5 - 91.3 )

12th 84.1 ( 78.0 - 90.3 )

Race/Ethnicity Hispanic 88.5 ( 83.2 - 93.8 )

White 90.6 ( 88.4 - 92.8 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 89.1 ( 85.7 - 92.4 )

Gay/Lesbian/Bisexual 88.1 ( 80.8 - 95.5 )

Not Sure 88.1 ( 85.2 - 90.9 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1003

Table 103. Percentage of students who think parents or guardians would feel it is wrong or very wrong for you to use electronic vapor products

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 95.2 ( 92.9 - 97.5 )

Sex Female 96.0 ( 94.0 - 98.0 )

Male 94.3 ( 91.2 - 97.4 )

Grade 9th 98.5 ( 97.6 - 99.3 )

10th 96.6 ( 95.6 - 97.6 )

11th 96.2 ( 94.5 - 97.8 )

12th 90.4 ( 85.4 - 95.4 )

Race/Ethnicity Hispanic 94.3 ( 90.3 - 98.3 )

White 96.0 ( 94.4 - 97.6 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 95.1 ( 93.0 - 97.2 )

Gay/Lesbian/Bisexual 93.8 ( 86.2 - 100.0 )

Not Sure 96.3 ( 92.7 - 100.0 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1007

Table 104. Percentage of students who think breathing second hand vapor has a moderate or great risk

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 59.8 ( 58.1 - 61.5 )

Sex Female 66.9 ( 63.7 - 70.2 )

Male 53.3 ( 51.5 - 55.0 )

Grade 9th 70.2 ( 68.1 - 72.4 )

10th 65.9 ( 58.4 - 73.3 )

11th 60.9 ( 55.0 - 66.8 )

12th 45.6 ( 34.9 - 56.3 )

Race/Ethnicity Hispanic 59.6 ( 57.4 - 61.8 )

White 59.2 ( 57.0 - 61.3 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 59.1 ( 57.3 - 60.8 )

Gay/Lesbian/Bisexual 73.1 ( 64.7 - 81.5 )

Not Sure 46.5 ( 30.7 - 62.3 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 986

Table 105. Percentage of students who have seen ads for electronic vapor products in the past 30 days

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 66.5 ( 63.7 - 69.4 )

Sex Female 76.3 ( 70.7 - 81.9 )

Male 58.9 ( 52.2 - 65.6 )

Grade 9th 67.2 ( 59.1 - 75.3 )

10th 73.5 ( 70.5 - 76.5 )

11th 70.0 ( 64.5 - 75.6 )

12th 54.5 ( 44.5 - 64.5 )

Race/Ethnicity Hispanic 60.4 ( 59.5 - 61.4 )

White 71.5 ( 67.3 - 75.8 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 65.5 ( 61.8 - 69.2 )

Gay/Lesbian/Bisexual 76.3 ( 73.5 - 79.2 )

Not Sure 73.5 ( 65.2 - 81.7 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1009

Table 106. Percentage of students who were inside their home while someone was smoking a cigarette, cigar, pipe, or using an electronic vapor product for one or more days in the past 7
days

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 12.3 ( 9.5 - 15.1 )

Sex Female 15.9 ( 14.8 - 17.0 )

Male 9.1 ( 4.9 - 13.3 )

Grade 9th 12.3 ( 9.8 - 14.7 )

10th 9.2 ( 4.7 - 13.8 )

11th 16.8 ( 14.1 - 19.5 )

12th 11.8 ( 8.3 - 15.3 )

Race/Ethnicity Hispanic 14.6 ( 12.0 - 17.1 )

White 9.5 ( 6.0 - 13.0 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 11.1 ( 7.7 - 14.5 )

Gay/Lesbian/Bisexual 26.6 ( 22.7 - 30.4 )

Not Sure 8.5 ( 3.9 - 13.1 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1007

Table 107. Percentage of students who were inside their car while their parent or guardian was smoking a cigarette, cigar, pipe, or using an electronic vapor product for one or more days
in the past 7 days

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 7.5 ( 6.8 - 8.3 )

Sex Female 9.1 ( 7.6 - 10.5 )

Male 6.3 ( 5.4 - 7.2 )

Grade 9th 9.7 ( 7.8 - 11.5 )

10th 4.7 ( 2.9 - 6.6 )

11th 5.3 ( 1.7 - 8.9 )

12th 10.0 ( 7.6 - 12.3 )

Race/Ethnicity Hispanic 11.3 ( 10.8 - 11.8 )

White 3.4 ( 2.4 - 4.3 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 7.1 ( 6.4 - 7.8 )

Gay/Lesbian/Bisexual 10.6 ( 3.8 - 17.4 )

Not Sure 8.9 ( 5.8 - 12.0 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1992

Table 108. Percentage of students who have ever had a drink of alcohol other than a few sips

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 63.2 ( 60.3 - 66.2 )

Sex Female 65.4 ( 63.2 - 67.6 )

Male 60.7 ( 57.0 - 64.4 )

Grade 9th 52.2 ( 49.7 - 54.7 )

10th 65.8 ( 62.0 - 69.5 )

11th 67.6 ( 63.3 - 71.8 )

12th 67.2 ( 58.5 - 75.8 )

Race/Ethnicity Hispanic 63.0 ( 58.5 - 67.5 )

White 64.9 ( 63.2 - 66.7 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 52.4 ( 45.8 - 59.0 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 66.1 ( 64.3 - 67.8 )

Gay/Lesbian/Bisexual 44.2 ( 26.4 - 61.9 )

Not Sure 54.6 ( 51.7 - 57.4 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1992

Table 109. Percentage of students who had their first drink of alcohol, other than a few sips, before age 13

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 21.1 ( 18.7 - 23.6 )

Sex Female 19.7 ( 15.4 - 24.1 )

Male 21.7 ( 20.2 - 23.1 )

Grade 9th 29.0 ( 25.2 - 32.8 )

10th 24.0 ( 21.5 - 26.5 )

11th 13.5 ( 11.2 - 15.9 )

12th 14.8 ( 12.4 - 17.2 )

Race/Ethnicity Hispanic 26.5 ( 23.3 - 29.6 )

White 17.0 ( 14.7 - 19.3 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 13.6 ( 8.1 - 19.1 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 21.6 ( 18.4 - 24.9 )

Gay/Lesbian/Bisexual 14.3 ( 7.9 - 20.7 )

Not Sure 28.0 ( 19.9 - 36.1 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1879

Table 110. Percentage of students who had at least one drink of alcohol on one or more of the past 30 days

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 33.4 ( 26.8 - 40.0 )

Sex Female 35.8 ( 29.0 - 42.7 )

Male 30.5 ( 24.0 - 37.0 )

Grade 9th 19.1 ( 15.6 - 22.7 )

10th 27.7 ( 21.0 - 34.5 )

11th 38.0 ( 28.7 - 47.2 )

12th 46.7 ( 39.7 - 53.6 )

Race/Ethnicity Hispanic 30.4 ( 24.7 - 36.2 )

White 36.8 ( 29.4 - 44.2 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 31.7 ( 16.7 - 46.8 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 34.4 ( 27.9 - 40.8 )

Gay/Lesbian/Bisexual 26.1 ( 12.4 - 39.9 )

Not Sure 41.8 ( 35.2 - 48.4 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 562

Table 111. Among students who drank alcohol during the past 30 days, the percentage who had 3 or more drinks in a row within a couple hours

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 73.1 ( 69.1 - 77.0 )

Sex Female 68.2 ( 66.4 - 70.1 )

Male 77.6 ( 71.6 - 83.5 )

Grade 9th 59.0 ( 46.3 - 71.6 )

10th 71.4 ( 67.6 - 75.3 )

11th 69.4 ( 64.5 - 74.3 )

12th 79.8 ( 73.7 - 85.9 )

Race/Ethnicity Hispanic 73.0 ( 64.8 - 81.3 )

White 74.1 ( 72.3 - 75.9 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . (. - .)

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 73.3 ( 69.4 - 77.2 )

Gay/Lesbian/Bisexual 62.6 ( 53.5 - 71.7 )

Not Sure . ( . - . )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1882

Table 112. Percentage of students who binge drank (4+ drinks for females, 5+ drinks for males, within a couple of hours) on one or more of the past 30 days

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 20.7 ( 17.8 - 23.6 )

Sex Female 19.7 ( 14.7 - 24.7 )

Male 21.8 ( 20.4 - 23.2 )

Grade 9th 8.4 ( 7.5 - 9.3 )

10th 14.2 ( 9.0 - 19.5 )

11th 25.1 ( 21.1 - 29.0 )

12th 32.8 ( 29.6 - 36.1 )

Race/Ethnicity Hispanic 18.0 ( 15.5 - 20.6 )

White 24.4 ( 21.3 - 27.4 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 13.7 ( 5.9 - 21.5 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 21.3 ( 18.6 - 24.1 )

Gay/Lesbian/Bisexual 14.2 ( 5.3 - 23.2 )

Not Sure 27.4 ( 21.5 - 33.4 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 614

Table 113. Among students who reported current alcohol use, the percentage who usually got the alcohol they drank from someone who gave it to them during the past 30 days

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 38.0 ( 31.3 - 44.6 )

Sex Female 47.8 ( 41.6 - 53.9 )

Male 29.3 ( 23.5 - 35.0 )

Grade 9th 30.4 ( 24.3 - 36.6 )

10th 43.1 ( 34.5 - 51.7 )

11th 48.0 ( 39.7 - 56.3 )

12th 33.4 ( 22.3 - 44.5 )

Race/Ethnicity Hispanic 30.6 ( 23.9 - 37.3 )

White 43.2 ( 35.7 - 50.7 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . (. - .)

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 40.0 ( 33.7 - 46.3 )

Gay/Lesbian/Bisexual 25.0 ( 16.6 - 33.4 )

Not Sure . ( . - . )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 597

Table 114. Among students who reported current alcohol use, the percentage who usually drank in a public setting, on school property, or riding in a car

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 16.2 ( 11.0 - 21.4 )

Sex Female 16.8 ( 7.5 - 26.1 )

Male 15.8 ( 12.7 - 18.9 )

Grade 9th 11.7 ( 8.8 - 14.7 )

10th 18.5 ( 8.0 - 28.9 )

11th 19.6 ( 12.2 - 27.0 )

12th 14.9 ( 10.5 - 19.3 )

Race/Ethnicity Hispanic 24.9 ( 17.4 - 32.3 )

White 9.2 ( 6.3 - 12.1 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . (. - .)

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 16.8 ( 11.0 - 22.7 )

Gay/Lesbian/Bisexual 12.1 ( 6.8 - 17.3 )

Not Sure . ( . - . )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 997

Table 115. Percentage of students who feel it would be sort of easy or very easy to get alcohol if they wanted

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 66.9 ( 65.1 - 68.7 )

Sex Female 70.2 ( 68.2 - 72.2 )

Male 63.8 ( 60.8 - 66.7 )

Grade 9th 66.0 ( 63.9 - 68.0 )

10th 66.6 ( 63.0 - 70.2 )

11th 70.1 ( 66.2 - 74.0 )

12th 65.5 ( 60.1 - 71.0 )

Race/Ethnicity Hispanic 60.9 ( 59.3 - 62.5 )

White 71.6 ( 70.6 - 72.7 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 68.9 ( 66.5 - 71.3 )

Gay/Lesbian/Bisexual 72.0 ( 68.7 - 75.3 )

Not Sure 38.8 ( 14.8 - 62.8 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 991

Table 116. Percentage of students who thought 5 or more out of every 10 students in the same grade had 5 or more drinks on at least one day in past 30 days

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 47.0 ( 42.8 - 51.3 )

Sex Female 56.0 ( 52.3 - 59.6 )

Male 38.6 ( 33.5 - 43.7 )

Grade 9th 35.4 ( 31.1 - 39.7 )

10th 42.4 ( 37.3 - 47.5 )

11th 53.8 ( 45.8 - 61.8 )

12th 56.3 ( 52.1 - 60.4 )

Race/Ethnicity Hispanic 48.6 ( 47.0 - 50.1 )

White 46.8 ( 39.3 - 54.3 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 49.6 ( 46.7 - 52.5 )

Gay/Lesbian/Bisexual 35.6 ( 19.1 - 52.0 )

Not Sure 31.9 ( 13.1 - 50.7 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1000

Table 117. Percentage of students who think people who have one or two drinks nearly every day have moderate or great risk of harm

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 72.2 ( 70.4 - 74.1 )

Sex Female 79.1 ( 77.6 - 80.5 )

Male 65.8 ( 62.9 - 68.8 )

Grade 9th 68.6 ( 66.6 - 70.6 )

10th 82.1 ( 74.5 - 89.7 )

11th 63.7 ( 60.5 - 66.9 )

12th 75.4 ( 71.0 - 79.8 )

Race/Ethnicity Hispanic 78.0 ( 75.8 - 80.2 )

White 65.2 ( 64.0 - 66.3 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 70.4 ( 69.2 - 71.7 )

Gay/Lesbian/Bisexual 88.6 ( 82.1 - 95.1 )

Not Sure 74.4 ( 62.2 - 86.6 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1000

Table 118. Percentage of students who think it is wrong or very wrong for someone the same age to drink alcohol regularly (at least once or twice per month)

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 62.6 ( 56.3 - 68.9 )

Sex Female 65.1 ( 56.7 - 73.5 )

Male 60.3 ( 55.6 - 65.0 )

Grade 9th 75.7 ( 72.2 - 79.1 )

10th 69.6 ( 63.0 - 76.3 )

11th 49.8 ( 45.2 - 54.4 )

12th 54.9 ( 43.9 - 65.8 )

Race/Ethnicity Hispanic 72.9 ( 69.0 - 76.8 )

White 53.0 ( 46.7 - 59.4 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 62.0 ( 55.2 - 68.7 )

Gay/Lesbian/Bisexual 52.6 ( 49.2 - 56.0 )

Not Sure 78.5 ( 68.4 - 88.7 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1001

Table 119. Percentage of students who think their parents or guardians would feel it is wrong or very wrong if they drank alcohol regularly (at least once or twice per month)

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 84.3 ( 80.6 - 88.1 )

Sex Female 87.4 ( 82.7 - 92.1 )

Male 81.7 ( 78.6 - 84.8 )

Grade 9th 89.5 ( 87.2 - 91.8 )

10th 89.9 ( 84.9 - 94.9 )

11th 82.5 ( 81.0 - 84.0 )

12th 77.1 ( 72.3 - 81.9 )

Race/Ethnicity Hispanic 92.1 ( 88.9 - 95.3 )

White 76.9 ( 73.5 - 80.3 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 84.2 ( 81.4 - 87.1 )

Gay/Lesbian/Bisexual 87.2 ( 78.0 - 96.3 )

Not Sure 76.6 ( 66.2 - 87.0 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 984

Table 120. Percentage of students who said parents or guardians would catch them if they drank beer, wine or hard liquor without permission

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 45.8 ( 41.0 - 50.6 )

Sex Female 40.4 ( 38.9 - 42.0 )

Male 51.3 ( 42.5 - 60.2 )

Grade 9th 51.7 ( 47.3 - 56.2 )

10th 45.6 ( 43.6 - 47.7 )

11th 45.3 ( 34.3 - 56.2 )

12th 40.4 ( 36.2 - 44.7 )

Race/Ethnicity Hispanic 49.5 ( 45.1 - 53.8 )

White 41.3 ( 37.2 - 45.3 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 44.6 ( 40.4 - 48.7 )

Gay/Lesbian/Bisexual 34.4 ( 27.2 - 41.6 )

Not Sure 67.8 ( 54.0 - 81.7 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 993

Table 121. Percentage of students who think adults (over 21) in their neighborhood think it is wrong/very wrong for kids to drink alcohol

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 79.7 ( 74.4 - 85.0 )

Sex Female 79.9 ( 75.5 - 84.3 )

Male 79.4 ( 73.2 - 85.6 )

Grade 9th 89.8 ( 85.3 - 94.4 )

10th 86.2 ( 78.1 - 94.3 )

11th 72.2 ( 69.8 - 74.7 )

12th 70.9 ( 63.4 - 78.5 )

Race/Ethnicity Hispanic 86.8 ( 81.9 - 91.7 )

White 73.8 ( 69.5 - 78.1 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 78.8 ( 74.2 - 83.3 )

Gay/Lesbian/Bisexual 86.0 ( 75.8 - 96.2 )

Not Sure 76.9 ( 65.1 - 88.6 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 987

Table 122. Percentage of students who think police would catch kids drinking alcohol in the neighborhood

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 25.9 ( 24.0 - 27.9 )

Sex Female 24.8 ( 20.9 - 28.7 )

Male 26.8 ( 24.1 - 29.5 )

Grade 9th 22.7 ( 21.1 - 24.3 )

10th 22.9 ( 17.6 - 28.2 )

11th 30.7 ( 24.3 - 37.1 )

12th 27.6 ( 24.5 - 30.8 )

Race/Ethnicity Hispanic 28.6 ( 20.2 - 37.0 )

White 23.5 ( 16.4 - 30.6 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 26.2 ( 24.3 - 28.1 )

Gay/Lesbian/Bisexual 20.8 ( 9.7 - 31.8 )

Not Sure 15.9 ( 10.8 - 21.0 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1970

Table 123. Percentage of students who used marijuana one or more times during their life

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 37.1 ( 34.2 - 40.1 )

Sex Female 33.6 ( 29.9 - 37.2 )

Male 39.8 ( 36.6 - 43.0 )

Grade 9th 23.4 ( 16.8 - 30.1 )

10th 29.5 ( 24.4 - 34.7 )

11th 47.8 ( 44.0 - 51.7 )

12th 47.5 ( 41.4 - 53.7 )

Race/Ethnicity Hispanic 36.9 ( 32.4 - 41.3 )

White 37.3 ( 34.9 - 39.8 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 48.4 ( 43.2 - 53.7 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 37.9 ( 34.8 - 41.1 )

Gay/Lesbian/Bisexual 39.5 ( 32.0 - 47.0 )

Not Sure 33.8 ( 21.8 - 45.8 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1979

Table 124. Percentage of students who tried marijuana for the first time before age 13

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 6.3 ( 4.6 - 8.0 )

Sex Female 5.0 ( 3.4 - 6.5 )

Male 7.5 ( 5.5 - 9.4 )

Grade 9th 5.9 ( 4.7 - 7.1 )

10th 6.6 ( 4.1 - 9.1 )

11th 5.9 ( 3.4 - 8.3 )

12th 4.3 ( 2.4 - 6.3 )

Race/Ethnicity Hispanic 8.6 ( 5.8 - 11.5 )

White 4.3 ( 3.1 - 5.4 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 6.8 ( 2.7 - 10.9 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 5.8 ( 4.0 - 7.6 )

Gay/Lesbian/Bisexual 7.0 ( 3.3 - 10.8 )

Not Sure 18.7 ( 4.9 - 32.6 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1996

Table 125. Percentage of students who used marijuana one or more times during the past 30 days

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 19.0 ( 16.5 - 21.6 )

Sex Female 16.5 ( 13.7 - 19.4 )

Male 20.5 ( 17.7 - 23.4 )

Grade 9th 8.5 ( 6.6 - 10.5 )

10th 14.7 ( 11.9 - 17.4 )

11th 27.0 ( 23.7 - 30.3 )

12th 24.5 ( 19.6 - 29.5 )

Race/Ethnicity Hispanic 20.5 ( 17.0 - 24.0 )

White 18.1 ( 16.1 - 20.0 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 17.9 ( 8.5 - 27.3 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 18.4 ( 15.6 - 21.2 )

Gay/Lesbian/Bisexual 26.5 ( 19.8 - 33.2 )

Not Sure 28.2 ( 17.0 - 39.4 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 189

Table 126. Among students who used marijuana in the past 30 days, the percentage who smoked it

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 72.9 ( 67.0 - 78.8 )

Sex Female 77.0 ( 63.5 - 90.4 )

Male 75.3 ( 70.3 - 80.4 )

Grade 9th . ( . - . )

10th 62.8 ( 58.1 - 67.6 )

11th 69.9 ( 62.2 - 77.6 )

12th 83.5 ( 72.0 - 95.1 )

Race/Ethnicity Hispanic 73.5 ( 66.4 - 80.6 )

White 73.3 ( 68.1 - 78.5 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . (. - .)

American Indian/Alaska Native . (. - .)

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 70.8 ( 66.0 - 75.6 )

Gay/Lesbian/Bisexual . ( . - . )

Not Sure . ( . - . )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 189

Table 127. Among students who used marijuana in the past 30 days, the percentage who ate it

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 50.7 ( 46.3 - 55.1 )

Sex Female 53.4 ( 48.5 - 58.3 )

Male 46.3 ( 38.7 - 53.9 )

Grade 9th . ( . - . )

10th 71.8 ( 46.1 - 97.5 )

11th 43.5 ( 39.0 - 47.9 )

12th 35.6 ( 25.3 - 45.9 )

Race/Ethnicity Hispanic 65.3 ( 56.0 - 74.7 )

White 38.3 ( 36.0 - 40.5 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . (. - .)

American Indian/Alaska Native . (. - .)

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 48.0 ( 43.7 - 52.4 )

Gay/Lesbian/Bisexual . ( . - . )

Not Sure . ( . - . )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 189

Table 128. Among students who used marijuana in the past 30 days, the percentage who vaporized it

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 44.1 ( 33.7 - 54.5 )

Sex Female 34.8 ( 27.5 - 42.0 )

Male 53.5 ( 38.5 - 68.5 )

Grade 9th . ( . - . )

10th 45.5 ( 39.6 - 51.4 )

11th 41.2 ( 34.3 - 48.1 )

12th 43.6 ( 28.1 - 59.1 )

Race/Ethnicity Hispanic 34.3 ( 19.8 - 48.8 )

White 53.7 ( 46.1 - 61.3 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . (. - .)

American Indian/Alaska Native . (. - .)

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 42.4 ( 32.3 - 52.4 )

Gay/Lesbian/Bisexual . ( . - . )

Not Sure . ( . - . )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 189

Table 129. Among students who used marijuana in the past 30 days, the percentage who dabbed it

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 49.8 ( 41.1 - 58.5 )

Sex Female 41.9 ( 34.2 - 49.5 )

Male 58.5 ( 44.2 - 72.9 )

Grade 9th . ( . - . )

10th 49.0 ( 40.9 - 57.1 )

11th 45.8 ( 39.2 - 52.5 )

12th 50.1 ( 37.4 - 62.8 )

Race/Ethnicity Hispanic 56.2 ( 47.1 - 65.3 )

White 42.9 ( 32.8 - 53.0 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . (. - .)

American Indian/Alaska Native . (. - .)

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 45.6 ( 36.5 - 54.7 )

Gay/Lesbian/Bisexual . ( . - . )

Not Sure . ( . - . )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 181

Table 130. Among students who used marijuana in past 30 days, the percentage that usually smoked it

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 38.8 ( 32.8 - 44.9 )

Sex Female 44.3 ( 39.6 - 49.0 )

Male 38.0 ( 29.2 - 46.8 )

Grade 9th . ( . - . )

10th 27.4 ( 14.6 - 40.2 )

11th 53.4 ( 48.1 - 58.6 )

12th 42.6 ( 36.8 - 48.3 )

Race/Ethnicity Hispanic 29.2 ( 21.2 - 37.1 )

White 46.0 ( 41.2 - 50.9 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . (. - .)

American Indian/Alaska Native . (. - .)

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 41.4 ( 34.7 - 48.0 )

Gay/Lesbian/Bisexual . ( . - . )

Not Sure . ( . - . )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 307

Table 131. Among students who used marijuana in past 30 days, the percentage that usually got it from an adult

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 24.5 ( 21.0 - 28.1 )

Sex Female 16.7 ( 13.5 - 19.8 )

Male 29.8 ( 23.2 - 36.5 )

Grade 9th 12.6 ( 12.1 - 13.0 )

10th 24.3 ( 15.7 - 32.8 )

11th 27.0 ( 18.2 - 35.8 )

12th 28.5 ( 23.7 - 33.2 )

Race/Ethnicity Hispanic 21.1 ( 16.7 - 25.4 )

White 28.8 ( 19.2 - 38.5 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . (. - .)

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 28.4 ( 21.5 - 35.2 )

Gay/Lesbian/Bisexual . ( . - . )

Not Sure . ( . - . )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 982

Table 132. Percentage of students who feel it would be sort of easy or very easy to get marijuana if they wanted

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 47.4 ( 43.0 - 51.7 )

Sex Female 50.1 ( 48.1 - 52.0 )

Male 44.8 ( 36.9 - 52.7 )

Grade 9th 34.9 ( 32.2 - 37.7 )

10th 45.2 ( 42.3 - 48.0 )

11th 50.5 ( 40.0 - 61.0 )

12th 59.2 ( 54.1 - 64.3 )

Race/Ethnicity Hispanic 47.9 ( 43.8 - 52.1 )

White 48.3 ( 44.2 - 52.5 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 48.5 ( 44.5 - 52.5 )

Gay/Lesbian/Bisexual 57.2 ( 50.6 - 63.9 )

Not Sure 27.5 ( 5.0 - 50.1 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 993

Table 133. Percentage of students who thought 5 or more out of every 10 students in their grade used marijuana in the past 30 days

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 47.6 ( 42.9 - 52.4 )

Sex Female 56.3 ( 50.4 - 62.3 )

Male 38.8 ( 34.5 - 43.0 )

Grade 9th 37.0 ( 27.4 - 46.6 )

10th 46.8 ( 39.5 - 54.2 )

11th 56.7 ( 51.1 - 62.2 )

12th 49.1 ( 38.6 - 59.6 )

Race/Ethnicity Hispanic 61.1 ( 59.3 - 62.9 )

White 32.6 ( 27.3 - 37.9 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . (. - .)

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 44.1 ( 39.3 - 48.8 )

Gay/Lesbian/Bisexual 73.9 ( 70.4 - 77.4 )

Not Sure 67.6 ( 50.5 - 84.7 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1980

Table 134. Percentage of students who think people who use marijuana regularly have moderate or great risk of harm

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 58.0 ( 54.7 - 61.3 )

Sex Female 66.9 ( 63.1 - 70.8 )

Male 49.7 ( 45.9 - 53.5 )

Grade 9th 72.4 ( 71.5 - 73.4 )

10th 67.8 ( 56.8 - 78.8 )

11th 47.1 ( 44.3 - 49.9 )

12th 45.9 ( 42.2 - 49.6 )

Race/Ethnicity Hispanic 61.4 ( 57.8 - 65.0 )

White 53.8 ( 51.8 - 55.9 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 72.7 ( 58.4 - 87.0 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 58.1 ( 54.6 - 61.7 )

Gay/Lesbian/Bisexual 57.7 ( 51.5 - 64.0 )

Not Sure 41.4 ( 26.8 - 56.1 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1985

Table 135. Percentage of students who think it is wrong or very wrong for someone of the same age to use marijuana

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 64.9 ( 62.0 - 67.8 )

Sex Female 70.1 ( 67.9 - 72.2 )

Male 59.9 ( 56.3 - 63.4 )

Grade 9th 81.2 ( 78.0 - 84.4 )

10th 75.6 ( 68.5 - 82.6 )

11th 52.9 ( 48.4 - 57.4 )

12th 51.0 ( 46.3 - 55.7 )

Race/Ethnicity Hispanic 68.7 ( 64.7 - 72.6 )

White 61.1 ( 58.9 - 63.2 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 71.9 ( 61.2 - 82.6 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 65.5 ( 62.4 - 68.7 )

Gay/Lesbian/Bisexual 51.6 ( 45.4 - 57.8 )

Not Sure 61.7 ( 52.4 - 70.9 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1985

Table 136. Percentage of students who think their parents or guardians feel it is wrong or very wrong if they used marijuana

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 88.5 ( 86.9 - 90.2 )

Sex Female 90.4 ( 88.6 - 92.2 )

Male 86.7 ( 85.1 - 88.4 )

Grade 9th 94.7 ( 93.8 - 95.6 )

10th 90.6 ( 88.3 - 93.0 )

11th 86.1 ( 84.0 - 88.3 )

12th 82.7 ( 80.1 - 85.3 )

Race/Ethnicity Hispanic 90.1 ( 87.8 - 92.4 )

White 87.5 ( 85.5 - 89.5 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 83.5 ( 74.5 - 92.6 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 89.3 ( 87.9 - 90.7 )

Gay/Lesbian/Bisexual 86.5 ( 78.6 - 94.4 )

Not Sure 73.5 ( 64.8 - 82.2 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 989

Table 137. Percentage of students who think adults (over 21) in their neighborhood think it is wrong or very wrong for kids to use marijuana

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 87.3 ( 83.3 - 91.3 )

Sex Female 89.8 ( 85.6 - 93.9 )

Male 84.8 ( 80.1 - 89.5 )

Grade 9th 94.8 ( 93.8 - 95.8 )

10th 90.0 ( 84.9 - 95.1 )

11th 81.7 ( 78.0 - 85.3 )

12th 82.9 ( 76.9 - 88.8 )

Race/Ethnicity Hispanic 87.9 ( 83.9 - 92.0 )

White 87.0 ( 83.0 - 91.0 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 87.7 ( 84.5 - 90.8 )

Gay/Lesbian/Bisexual 80.3 ( 66.5 - 94.2 )

Not Sure 88.7 ( 80.7 - 96.7 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 982

Table 138. Percentage of students who think police would catch kids using marijuana in their neighborhood

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 35.2 ( 31.8 - 38.7 )

Sex Female 34.2 ( 31.0 - 37.3 )

Male 36.0 ( 31.7 - 40.4 )

Grade 9th 46.5 ( 41.0 - 52.0 )

10th 33.2 ( 28.6 - 37.9 )

11th 35.0 ( 27.6 - 42.3 )

12th 25.9 ( 22.3 - 29.5 )

Race/Ethnicity Hispanic 37.5 ( 31.8 - 43.3 )

White 33.7 ( 23.4 - 44.0 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 35.5 ( 31.6 - 39.4 )

Gay/Lesbian/Bisexual 21.1 ( 10.6 - 31.7 )

Not Sure 18.8 ( 12.5 - 25.1 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1989

Table 139. Percentage of students who have taken prescription pain medicine without a doctor's prescription one or more times during their life

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 12.8 ( 11.5 - 14.0 )

Sex Female 12.9 ( 10.7 - 15.1 )

Male 12.7 ( 11.9 - 13.4 )

Grade 9th 11.6 ( 5.3 - 17.9 )

10th 14.2 ( 11.0 - 17.4 )

11th 11.5 ( 9.6 - 13.4 )

12th 11.2 ( 9.4 - 13.0 )

Race/Ethnicity Hispanic 13.3 ( 10.6 - 16.0 )

White 11.2 ( 10.3 - 12.1 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 27.1 ( 19.9 - 34.3 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 11.8 ( 10.6 - 13.0 )

Gay/Lesbian/Bisexual 15.6 ( 8.1 - 23.0 )

Not Sure 29.4 ( 19.0 - 39.8 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1985

Table 140. Percentage of students who took prescription pain medicine without a doctor's prescription one or more times in past 30 days

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 4.9 ( 4.4 - 5.4 )

Sex Female 4.6 ( 3.6 - 5.6 )

Male 5.2 ( 4.2 - 6.2 )

Grade 9th 5.0 ( 4.0 - 6.1 )

10th 4.8 ( 2.7 - 7.0 )

11th 5.1 ( 3.8 - 6.4 )

12th 2.3 ( 1.4 - 3.3 )

Race/Ethnicity Hispanic 7.7 ( 6.9 - 8.5 )

White 1.8 ( 1.0 - 2.5 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 8.6 ( 3.2 - 14.1 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 3.9 ( 3.1 - 4.6 )

Gay/Lesbian/Bisexual 6.3 ( 4.3 - 8.2 )

Not Sure 22.6 ( 8.3 - 37.0 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1939

Table 141. Percentage of students who think it is sort of or very easy to get prescription drugs without a prescription

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 20.9 ( 19.4 - 22.5 )

Sex Female 24.2 ( 20.7 - 27.6 )

Male 18.0 ( 16.6 - 19.4 )

Grade 9th 22.4 ( 20.0 - 24.8 )

10th 21.4 ( 19.0 - 23.7 )

11th 19.6 ( 17.4 - 21.7 )

12th 20.2 ( 17.8 - 22.5 )

Race/Ethnicity Hispanic 23.9 ( 20.5 - 27.4 )

White 18.2 ( 16.6 - 19.8 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 18.3 ( 14.2 - 22.3 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 18.8 ( 17.8 - 19.7 )

Gay/Lesbian/Bisexual 41.2 ( 29.9 - 52.5 )

Not Sure 34.3 ( 29.0 - 39.6 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1965

Table 142. Percentage of students who think it is wrong or very wrong to use prescription drugs without a prescription

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 91.2 ( 90.4 - 92.0 )

Sex Female 93.1 ( 91.3 - 94.9 )

Male 89.4 ( 88.0 - 90.8 )

Grade 9th 92.4 ( 89.8 - 95.0 )

10th 89.9 ( 87.9 - 91.9 )

11th 90.6 ( 88.7 - 92.6 )

12th 94.1 ( 91.2 - 97.0 )

Race/Ethnicity Hispanic 88.4 ( 86.6 - 90.3 )

White 94.4 ( 93.1 - 95.7 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 91.2 ( 86.6 - 95.8 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 93.2 ( 92.2 - 94.2 )

Gay/Lesbian/Bisexual 83.1 ( 78.4 - 87.7 )

Not Sure 62.1 ( 39.3 - 84.8 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1988

Table 143. Percentage of students who sniffed glue, breathed the contents of aerosol spray cans, or inhaled any paints or sprays to get high one or more times during their life

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 8.3 ( 7.7 - 8.8 )

Sex Female 9.6 ( 9.0 - 10.1 )

Male 7.0 ( 6.3 - 7.6 )

Grade 9th 7.5 ( 4.4 - 10.6 )

10th 12.8 ( 11.1 - 14.5 )

11th 5.2 ( 3.2 - 7.2 )

12th 5.1 ( 3.7 - 6.5 )

Race/Ethnicity Hispanic 7.7 ( 7.4 - 8.0 )

White 8.6 ( 7.7 - 9.5 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 10.7 ( 4.9 - 16.5 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 7.1 ( 6.5 - 7.7 )

Gay/Lesbian/Bisexual 13.7 ( 6.1 - 21.3 )

Not Sure 25.6 ( 11.8 - 39.3 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1995

Table 144. Percentage of students who used any form of cocaine one or more times during their life

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 6.7 ( 5.5 - 8.0 )

Sex Female 4.4 ( 3.1 - 5.7 )

Male 8.8 ( 7.2 - 10.4 )

Grade 9th 1.9 ( 1.2 - 2.7 )

10th 4.5 ( 2.5 - 6.4 )

11th 9.0 ( 6.6 - 11.5 )

12th 8.7 ( 5.9 - 11.4 )

Race/Ethnicity Hispanic 7.3 ( 5.1 - 9.5 )

White 6.1 ( 4.0 - 8.3 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 7.9 ( 3.0 - 12.8 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 6.2 ( 5.1 - 7.3 )

Gay/Lesbian/Bisexual 7.8 ( 3.5 - 12.2 )

Not Sure 18.5 ( 4.7 - 32.4 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1978

Table 145. Percentage of students who used ecstasy one or more times during their life

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 5.1 ( 4.0 - 6.3 )

Sex Female 3.4 ( 2.6 - 4.3 )

Male 6.7 ( 4.7 - 8.6 )

Grade 9th 2.2 ( 1.7 - 2.8 )

10th 3.2 ( 1.9 - 4.5 )

11th 3.1 ( 2.3 - 4.0 )

12th 8.9 ( 6.4 - 11.3 )

Race/Ethnicity Hispanic 4.6 ( 3.1 - 6.1 )

White 5.3 ( 3.7 - 6.8 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 8.0 ( 3.0 - 13.0 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 4.4 ( 3.3 - 5.5 )

Gay/Lesbian/Bisexual 6.9 ( 3.2 - 10.6 )

Not Sure 17.6 ( 3.5 - 31.6 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1986

Table 146. Percentage of students who used heroin one or more times during their life

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 1.9 ( 1.5 - 2.2 )

Sex Female 0.7 ( 0.3 - 1.1 )

Male 2.8 ( 2.0 - 3.6 )

Grade 9th 1.0 ( 0.7 - 1.3 )

10th 1.4 ( 0.6 - 2.2 )

11th 1.2 ( 0.8 - 1.5 )

12th 1.3 ( 0.4 - 2.2 )

Race/Ethnicity Hispanic 2.7 ( 2.0 - 3.5 )

White 0.6 ( 0.5 - 0.7 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 4.4 ( 0.3 - 8.5 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 1.0 ( 0.7 - 1.3 )

Gay/Lesbian/Bisexual 2.9 ( 0.7 - 5.1 )

Not Sure 17.3 ( 2.7 - 31.8 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1979

Table 147. Percentage of students who used methamphetamines one or more times during their life

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 2.5 ( 2.1 - 3.0 )

Sex Female 1.5 ( 1.0 - 2.0 )

Male 3.4 ( 2.7 - 4.2 )

Grade 9th 1.4 ( 1.0 - 1.8 )

10th 2.1 ( 1.0 - 3.2 )

11th 1.6 ( 1.4 - 1.8 )

12th 2.3 ( 1.3 - 3.3 )

Race/Ethnicity Hispanic 3.5 ( 2.5 - 4.5 )

White 1.2 ( 1.0 - 1.5 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 4.5 ( 0.3 - 8.7 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 1.6 ( 1.2 - 1.9 )

Gay/Lesbian/Bisexual 5.3 ( 1.5 - 9.2 )

Not Sure 17.2 ( 3.1 - 31.4 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 973

Table 148. Percentage of students who feel it would be sort of easy or very easy to get drugs like cocaine, LSD, or amphetamines if they wanted

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 13.2 ( 10.3 - 16.1 )

Sex Female 12.7 ( 10.8 - 14.6 )

Male 13.6 ( 9.3 - 17.8 )

Grade 9th 6.2 ( 4.5 - 7.8 )

10th 8.9 ( 6.8 - 11.1 )

11th 17.1 ( 13.7 - 20.5 )

12th 20.3 ( 14.5 - 26.0 )

Race/Ethnicity Hispanic 15.2 ( 10.4 - 20.0 )

White 12.3 ( 9.9 - 14.7 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 12.6 ( 10.5 - 14.7 )

Gay/Lesbian/Bisexual 25.7 ( 9.7 - 41.8 )

Not Sure 11.0 ( 1.6 - 20.3 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 991

Table 149. Percentage of students who think it is wrong or very wrong to use LSD, cocaine, amphetamines or other illegal drugs

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 95.6 ( 94.5 - 96.6 )

Sex Female 96.9 ( 95.7 - 98.0 )

Male 94.3 ( 93.4 - 95.3 )

Grade 9th 99.1 ( 98.9 - 99.3 )

10th 97.4 ( 96.5 - 98.4 )

11th 91.2 ( 88.9 - 93.5 )

12th 94.5 ( 92.6 - 96.4 )

Race/Ethnicity Hispanic 95.6 ( 94.0 - 97.1 )

White 95.1 ( 93.7 - 96.5 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 95.5 ( 94.6 - 96.4 )

Gay/Lesbian/Bisexual 94.7 ( 86.1 - 100.0 )

Not Sure 97.7 ( 95.5 - 100.0 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1964

Table 150. Percentage of students who were offered, sold, or given an illegal drug on school property during the past 12 months

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 12.9 ( 11.4 - 14.5 )

Sex Female 11.1 ( 9.0 - 13.3 )

Male 14.7 ( 12.6 - 16.7 )

Grade 9th 9.4 ( 6.2 - 12.6 )

10th 9.5 ( 6.2 - 12.9 )

11th 16.0 ( 12.9 - 19.2 )

12th 15.0 ( 13.0 - 17.0 )

Race/Ethnicity Hispanic 12.7 ( 11.9 - 13.5 )

White 13.3 ( 10.8 - 15.9 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 9.5 ( 3.5 - 15.4 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 10.8 ( 9.5 - 12.2 )

Gay/Lesbian/Bisexual 29.8 ( 27.2 - 32.3 )

Not Sure 30.2 ( 23.9 - 36.5 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1869

Table 151. Percentage of students who have ever had sexual intercourse

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 36.8 ( 34.2 - 39.4 )

Sex Female 33.4 ( 30.4 - 36.4 )

Male 40.3 ( 37.5 - 43.1 )

Grade 9th 9.9 ( 8.8 - 11.1 )

10th 30.0 ( 26.6 - 33.3 )

11th 48.7 ( 45.5 - 51.9 )

12th 57.1 ( 53.0 - 61.2 )

Race/Ethnicity Hispanic 42.2 ( 38.0 - 46.3 )

White 32.1 ( 27.9 - 36.3 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 44.1 ( 38.3 - 49.8 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 36.8 ( 34.3 - 39.3 )

Gay/Lesbian/Bisexual 43.6 ( 36.0 - 51.3 )

Not Sure 37.9 ( 31.8 - 44.0 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1907

Table 152. Percentage of students who had sexual intercourse for the first time before age 13

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 2.8 ( 2.5 - 3.2 )

Sex Female 1.3 ( 0.5 - 2.1 )

Male 4.4 ( 3.8 - 4.9 )

Grade 9th 2.3 ( 1.0 - 3.6 )

10th 1.7 ( 1.1 - 2.2 )

11th 2.8 ( 2.2 - 3.3 )

12th 2.1 ( 1.1 - 3.0 )

Race/Ethnicity Hispanic 3.8 ( 3.0 - 4.6 )

White 1.7 ( 0.9 - 2.5 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 2.0 ( 1.4 - 2.7 )

Gay/Lesbian/Bisexual 2.7 ( 1.1 - 4.3 )

Not Sure 21.5 ( 8.9 - 34.1 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1917

Table 153. Percentage of students who have had sexual intercourse with four or more people during their life

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 8.5 ( 6.4 - 10.6 )

Sex Female 6.0 ( 4.5 - 7.5 )

Male 10.9 ( 7.9 - 13.9 )

Grade 9th 1.7 ( 0.7 - 2.7 )

10th 4.1 ( 2.6 - 5.6 )

11th 8.7 ( 6.2 - 11.2 )

12th 18.4 ( 15.4 - 21.5 )

Race/Ethnicity Hispanic 8.6 ( 6.2 - 11.0 )

White 8.2 ( 5.9 - 10.4 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 6.6 ( 1.0 - 12.1 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 8.3 ( 6.3 - 10.3 )

Gay/Lesbian/Bisexual 8.3 ( 3.2 - 13.3 )

Not Sure 16.1 ( 9.8 - 22.4 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1915

Table 154. Percentage of students who have had sexual intercourse with one or more people during the past three months

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 27.6 ( 25.3 - 29.9 )

Sex Female 25.4 ( 21.3 - 29.6 )

Male 29.4 ( 27.0 - 31.8 )

Grade 9th 7.6 ( 6.6 - 8.6 )

10th 21.4 ( 17.3 - 25.6 )

11th 36.2 ( 32.5 - 40.0 )

12th 45.1 ( 41.9 - 48.4 )

Race/Ethnicity Hispanic 30.8 ( 26.8 - 34.8 )

White 24.1 ( 19.9 - 28.4 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 43.0 ( 35.7 - 50.3 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 27.9 ( 25.8 - 30.1 )

Gay/Lesbian/Bisexual 33.4 ( 28.3 - 38.5 )

Not Sure 20.5 ( 11.4 - 29.5 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 490

Table 155. Among students who had sexual intercourse during the past three months, the percentage who drank alcohol or used drugs before the last sexual intercourse

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 22.9 ( 18.2 - 27.7 )

Sex Female 21.9 ( 15.3 - 28.6 )

Male 23.7 ( 20.1 - 27.3 )

Grade 9th 7.7 ( 4.8 - 10.7 )

10th 17.6 ( 9.0 - 26.2 )

11th 22.8 ( 14.4 - 31.2 )

12th 27.4 ( 26.2 - 28.7 )

Race/Ethnicity Hispanic 15.7 ( 7.7 - 23.7 )

White 31.0 ( 26.9 - 35.1 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . (. - .)

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 22.1 ( 17.9 - 26.3 )

Gay/Lesbian/Bisexual 26.6 ( 12.2 - 41.0 )

Not Sure . ( . - . )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 472

Table 156. Among students who had sexual intercourse during the past three months, the percentage who used a condom during the last sexual intercourse

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 70.2 ( 67.5 - 72.8 )

Sex Female 69.5 ( 61.9 - 77.1 )

Male 70.8 ( 64.9 - 76.7 )

Grade 9th 83.3 ( 73.3 - 93.3 )

10th 74.9 ( 69.9 - 80.0 )

11th 71.6 ( 63.9 - 79.3 )

12th 65.2 ( 57.5 - 72.8 )

Race/Ethnicity Hispanic 68.6 ( 61.0 - 76.2 )

White 76.4 ( 71.9 - 80.8 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . (. - .)

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 70.5 ( 68.0 - 72.9 )

Gay/Lesbian/Bisexual 67.9 ( 50.7 - 85.1 )

Not Sure . ( . - . )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 447

Table 157. Among students who had sexual intercourse during the past three months, the percentage who used birth control pills to prevent pregnancy before the last sexual intercourse

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 21.9 ( 19.1 - 24.8 )

Sex Female 29.3 ( 24.5 - 34.1 )

Male 15.9 ( 13.6 - 18.2 )

Grade 9th 11.0 ( 6.9 - 15.1 )

10th 24.5 ( 21.3 - 27.8 )

11th 14.9 ( 12.5 - 17.2 )

12th 27.4 ( 22.9 - 31.9 )

Race/Ethnicity Hispanic 15.8 ( 13.1 - 18.6 )

White 22.6 ( 15.8 - 29.3 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . (. - .)

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 22.3 ( 19.9 - 24.8 )

Gay/Lesbian/Bisexual 18.7 ( 6.9 - 30.5 )

Not Sure . ( . - . )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 447

Table 158. Among students who had sexual intercourse during the past three months, the percentage who used any form of birth control  to prevent pregnancy before the last sexual
intercourse

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 88.0 ( 86.1 - 89.9 )

Sex Female 89.1 ( 84.0 - 94.1 )

Male 87.4 ( 85.2 - 89.5 )

Grade 9th 90.6 ( 85.5 - 95.7 )

10th 92.9 ( 90.7 - 95.1 )

11th 85.5 ( 82.9 - 88.1 )

12th 87.6 ( 82.1 - 93.1 )

Race/Ethnicity Hispanic 82.3 ( 79.6 - 85.0 )

White 93.9 ( 92.0 - 95.9 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . (. - .)

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 88.9 ( 87.1 - 90.8 )

Gay/Lesbian/Bisexual 86.4 ( 75.6 - 97.1 )

Not Sure . ( . - . )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1913

Table 159. Percentage of students who had ever been told by a doctor or nurse that they had asthma

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 15.4 ( 14.6 - 16.3 )

Sex Female 17.4 ( 15.6 - 19.2 )

Male 13.5 ( 12.9 - 14.2 )

Grade 9th 12.9 ( 11.0 - 14.9 )

10th 15.6 ( 13.9 - 17.3 )

11th 18.4 ( 15.5 - 21.3 )

12th 13.2 ( 10.7 - 15.7 )

Race/Ethnicity Hispanic 12.8 ( 10.6 - 15.0 )

White 18.0 ( 17.1 - 18.9 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 14.3 ( 10.5 - 18.1 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 14.5 ( 13.7 - 15.2 )

Gay/Lesbian/Bisexual 20.8 ( 18.5 - 23.2 )

Not Sure 30.8 ( 15.1 - 46.5 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1902

Table 160. Percentage of students who sleep eight or more hours per night on average school nights

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 33.7 ( 31.3 - 36.2 )

Sex Female 34.0 ( 33.0 - 35.0 )

Male 33.6 ( 29.2 - 38.0 )

Grade 9th 38.1 ( 31.7 - 44.4 )

10th 30.7 ( 24.2 - 37.2 )

11th 31.9 ( 29.4 - 34.4 )

12th 32.2 ( 30.1 - 34.3 )

Race/Ethnicity Hispanic 33.2 ( 32.3 - 34.2 )

White 34.4 ( 30.1 - 38.7 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 32.2 ( 26.1 - 38.2 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 33.4 ( 29.8 - 37.0 )

Gay/Lesbian/Bisexual 27.0 ( 24.0 - 29.9 )

Not Sure 38.7 ( 24.9 - 52.4 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 900

Table 161. Percentage of students who have experienced problems with their mouth or teeth in the past 12 months, not including braces or injuries

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 25.1 ( 22.7 - 27.4 )

Sex Female 25.7 ( 23.3 - 28.0 )

Male 24.2 ( 21.4 - 27.1 )

Grade 9th 25.3 ( 21.2 - 29.5 )

10th 34.3 ( 30.5 - 38.2 )

11th 25.1 ( 23.0 - 27.3 )

12th 16.9 ( 15.0 - 18.8 )

Race/Ethnicity Hispanic 25.7 ( 22.4 - 29.1 )

White 21.8 ( 17.0 - 26.6 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . (. - .)

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 23.9 ( 21.3 - 26.6 )

Gay/Lesbian/Bisexual 36.6 ( 33.9 - 39.4 )

Not Sure 28.8 ( 9.0 - 48.6 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1873

Table 162. Percentage of students who described their grades as mostly A's or B's over the past 12 months

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 80.6 ( 77.3 - 83.8 )

Sex Female 86.7 ( 84.4 - 89.1 )

Male 75.6 ( 71.9 - 79.4 )

Grade 9th 79.5 ( 74.4 - 84.5 )

10th 79.7 ( 75.2 - 84.3 )

11th 83.5 ( 80.0 - 87.0 )

12th 79.8 ( 74.9 - 84.7 )

Race/Ethnicity Hispanic 64.3 ( 61.1 - 67.5 )

White 93.8 ( 92.6 - 95.0 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 92.9 ( 91.5 - 94.4 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 82.0 ( 78.7 - 85.2 )

Gay/Lesbian/Bisexual 73.2 ( 69.2 - 77.2 )

Not Sure 78.4 ( 75.4 - 81.4 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 926

Table 163. Percentage of students who think their grades are better than most students in class

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 74.9 ( 69.5 - 80.3 )

Sex Female 75.3 ( 71.2 - 79.4 )

Male 74.9 ( 68.4 - 81.5 )

Grade 9th 76.6 ( 68.1 - 85.1 )

10th 70.3 ( 67.5 - 73.2 )

11th 75.9 ( 71.0 - 80.7 )

12th 76.4 ( 69.0 - 83.7 )

Race/Ethnicity Hispanic 66.4 ( 61.9 - 70.8 )

White 82.6 ( 75.6 - 89.6 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 75.2 ( 70.2 - 80.2 )

Gay/Lesbian/Bisexual 70.7 ( 58.6 - 82.7 )

Not Sure 69.8 ( 61.0 - 78.5 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 927

Table 164. Percentage of students who feel school work/assignments are often or almost always important and meaningful

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 31.8 ( 29.6 - 34.1 )

Sex Female 33.3 ( 29.4 - 37.3 )

Male 30.1 ( 28.7 - 31.5 )

Grade 9th 40.9 ( 38.4 - 43.4 )

10th 23.7 ( 21.6 - 25.8 )

11th 32.0 ( 28.4 - 35.6 )

12th 29.6 ( 24.0 - 35.2 )

Race/Ethnicity Hispanic 27.2 ( 23.4 - 31.0 )

White 34.1 ( 29.0 - 39.2 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 33.8 ( 31.1 - 36.6 )

Gay/Lesbian/Bisexual 8.0 ( 1.7 - 14.3 )

Not Sure 28.5 ( 18.2 - 38.8 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 916

Table 165. Percentage of students who think the things they are learning in school are going to be important for later in life

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 55.7 ( 53.5 - 57.9 )

Sex Female 59.6 ( 56.6 - 62.7 )

Male 51.1 ( 46.1 - 56.0 )

Grade 9th 61.5 ( 56.3 - 66.8 )

10th 49.4 ( 47.3 - 51.6 )

11th 50.4 ( 47.7 - 53.1 )

12th 60.9 ( 55.7 - 66.1 )

Race/Ethnicity Hispanic 57.2 ( 53.2 - 61.3 )

White 53.2 ( 50.0 - 56.4 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 55.0 ( 52.2 - 57.9 )

Gay/Lesbian/Bisexual 47.9 ( 45.3 - 50.4 )

Not Sure 60.8 ( 50.7 - 70.9 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 916

Table 166. Percentage of students who think most of their classes are fairly/quite/very interesting and stimulating

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 69.4 ( 66.9 - 71.9 )

Sex Female 71.7 ( 70.1 - 73.4 )

Male 66.7 ( 62.6 - 70.8 )

Grade 9th 67.8 ( 66.5 - 69.0 )

10th 67.3 ( 65.2 - 69.5 )

11th 65.0 ( 60.6 - 69.3 )

12th 76.9 ( 72.1 - 81.7 )

Race/Ethnicity Hispanic 69.4 ( 63.5 - 75.2 )

White 68.8 ( 66.8 - 70.9 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 68.8 ( 66.7 - 70.9 )

Gay/Lesbian/Bisexual 61.4 ( 52.4 - 70.5 )

Not Sure . ( . - . )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 930

Table 167. Percentage of students who skipped one or more whole days of school during past four weeks

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 22.7 ( 17.8 - 27.5 )

Sex Female 25.1 ( 16.6 - 33.5 )

Male 20.3 ( 17.9 - 22.6 )

Grade 9th 11.3 ( 7.6 - 15.1 )

10th 22.1 ( 17.7 - 26.4 )

11th 16.7 ( 10.3 - 23.0 )

12th 39.6 ( 31.8 - 47.5 )

Race/Ethnicity Hispanic 30.5 ( 21.8 - 39.3 )

White 14.5 ( 11.2 - 17.8 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 22.0 ( 18.3 - 25.6 )

Gay/Lesbian/Bisexual 33.4 ( 8.5 - 58.4 )

Not Sure 20.8 ( 13.5 - 28.1 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 921

Table 168. Percentage of students who think their school lets their parents/guardians know when they have done something well

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 44.8 ( 39.9 - 49.7 )

Sex Female 40.0 ( 34.7 - 45.3 )

Male 50.1 ( 45.8 - 54.5 )

Grade 9th 51.9 ( 47.6 - 56.1 )

10th 38.5 ( 35.3 - 41.7 )

11th 35.3 ( 27.4 - 43.3 )

12th 51.9 ( 39.5 - 64.4 )

Race/Ethnicity Hispanic 45.1 ( 41.2 - 49.1 )

White 43.7 ( 37.3 - 50.1 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 43.3 ( 38.1 - 48.6 )

Gay/Lesbian/Bisexual 49.6 ( 33.1 - 66.1 )

Not Sure 33.7 ( 21.2 - 46.1 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 916

Table 169. Percentage of students who think their teacher notices when they do a good job and lets them know about it

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 56.7 ( 52.2 - 61.2 )

Sex Female 55.1 ( 50.0 - 60.3 )

Male 58.5 ( 53.6 - 63.5 )

Grade 9th 53.5 ( 47.9 - 59.1 )

10th 57.2 ( 52.2 - 62.2 )

11th 46.7 ( 37.3 - 56.0 )

12th 68.5 ( 57.6 - 79.5 )

Race/Ethnicity Hispanic 55.8 ( 51.6 - 59.9 )

White 56.4 ( 49.5 - 63.3 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 57.4 ( 52.9 - 61.9 )

Gay/Lesbian/Bisexual 38.3 ( 24.5 - 52.1 )

Not Sure 55.0 ( 31.5 - 78.6 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 912

Table 170. Percentage of students who think their teacher will praise them when they work hard in school

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 48.6 ( 44.7 - 52.5 )

Sex Female 43.8 ( 39.7 - 47.8 )

Male 53.6 ( 50.0 - 57.2 )

Grade 9th 45.1 ( 40.4 - 49.8 )

10th 43.2 ( 37.2 - 49.2 )

11th 45.5 ( 40.6 - 50.4 )

12th 59.3 ( 44.8 - 73.7 )

Race/Ethnicity Hispanic 47.2 ( 43.0 - 51.4 )

White 48.8 ( 42.8 - 54.7 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 48.6 ( 44.5 - 52.6 )

Gay/Lesbian/Bisexual 46.5 ( 43.3 - 49.8 )

Not Sure 30.8 ( 24.1 - 37.6 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 940

Table 171. Percentage of students who often tried to do their best work in school over the last year

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 73.2 ( 69.4 - 77.0 )

Sex Female 77.5 ( 73.8 - 81.3 )

Male 69.3 ( 65.0 - 73.6 )

Grade 9th 82.0 ( 78.1 - 85.9 )

10th 65.0 ( 62.1 - 67.9 )

11th 70.2 ( 67.7 - 72.7 )

12th 74.6 ( 66.7 - 82.6 )

Race/Ethnicity Hispanic 66.2 ( 63.4 - 69.0 )

White 79.8 ( 75.5 - 84.2 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 72.9 ( 70.0 - 75.8 )

Gay/Lesbian/Bisexual 71.2 ( 56.3 - 86.0 )

Not Sure . ( . - . )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 937

Table 172. Percentage of students who often enjoyed being in school over the last year

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 33.0 ( 31.0 - 35.1 )

Sex Female 29.4 ( 26.4 - 32.4 )

Male 36.8 ( 34.5 - 39.0 )

Grade 9th 43.1 ( 39.1 - 47.1 )

10th 22.1 ( 16.3 - 27.9 )

11th 24.6 ( 21.1 - 28.1 )

12th 39.8 ( 32.7 - 47.0 )

Race/Ethnicity Hispanic 32.4 ( 31.0 - 33.9 )

White 32.2 ( 28.2 - 36.1 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 32.7 ( 30.3 - 35.1 )

Gay/Lesbian/Bisexual 23.7 ( 20.0 - 27.3 )

Not Sure . ( . - . )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 946

Table 173. Percentage of students who often or almost always hated being in school over the last year

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 40.7 ( 38.6 - 42.7 )

Sex Female 41.0 ( 36.8 - 45.2 )

Male 40.4 ( 36.5 - 44.3 )

Grade 9th 29.5 ( 22.8 - 36.3 )

10th 48.9 ( 44.6 - 53.3 )

11th 43.2 ( 40.2 - 46.2 )

12th 42.1 ( 35.5 - 48.6 )

Race/Ethnicity Hispanic 44.3 ( 42.1 - 46.4 )

White 38.1 ( 34.5 - 41.6 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 40.3 ( 37.9 - 42.8 )

Gay/Lesbian/Bisexual 37.8 ( 24.4 - 51.2 )

Not Sure 43.0 ( 35.4 - 50.6 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 933

Table 174. Percentage of students who feel safe at school

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 92.1 ( 90.1 - 94.1 )

Sex Female 89.7 ( 87.3 - 92.1 )

Male 94.8 ( 93.4 - 96.2 )

Grade 9th 95.5 ( 94.3 - 96.6 )

10th 88.9 ( 86.7 - 91.1 )

11th 90.8 ( 88.5 - 93.2 )

12th 93.4 ( 88.7 - 98.1 )

Race/Ethnicity Hispanic 90.7 ( 88.6 - 92.8 )

White 94.4 ( 92.6 - 96.3 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 92.6 ( 90.7 - 94.5 )

Gay/Lesbian/Bisexual 88.4 ( 86.3 - 90.5 )

Not Sure 86.2 ( 81.7 - 90.6 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 981

Table 175. Percentage of students who used alcohol or drugs before or during school once a week or more

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 7.2 ( 5.0 - 9.4 )

Sex Female 2.4 ( 0.7 - 4.1 )

Male 11.6 ( 7.0 - 16.3 )

Grade 9th 2.0 ( 1.1 - 2.9 )

10th 3.0 ( 1.9 - 4.1 )

11th 7.2 ( 4.6 - 9.9 )

12th 11.9 ( 6.3 - 17.5 )

Race/Ethnicity Hispanic 5.8 ( 5.1 - 6.6 )

White 8.0 ( 3.2 - 12.7 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 5.9 ( 3.9 - 8.0 )

Gay/Lesbian/Bisexual 7.6 ( 2.0 - 13.1 )

Not Sure 35.5 ( 13.2 - 57.8 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 934

Table 176. Percentage of students who participate in extracurricular activities at school

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 70.0 ( 66.4 - 73.5 )

Sex Female 70.5 ( 66.6 - 74.4 )

Male 69.3 ( 65.5 - 73.1 )

Grade 9th 67.4 ( 61.9 - 72.9 )

10th 69.6 ( 66.6 - 72.5 )

11th 67.6 ( 61.8 - 73.3 )

12th 75.4 ( 66.2 - 84.5 )

Race/Ethnicity Hispanic 56.9 ( 53.7 - 60.0 )

White 80.7 ( 77.5 - 83.9 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 70.4 ( 66.8 - 74.0 )

Gay/Lesbian/Bisexual 64.5 ( 58.5 - 70.5 )

Not Sure 68.5 ( 63.2 - 73.9 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 928

Table 177. Percentage of students who participated in organized community services as a non-paid volunteer one or more times during the past 30 days

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 47.1 ( 41.7 - 52.5 )

Sex Female 52.3 ( 47.1 - 57.5 )

Male 41.8 ( 35.2 - 48.4 )

Grade 9th 44.3 ( 38.5 - 50.0 )

10th 39.5 ( 27.7 - 51.2 )

11th 49.8 ( 42.9 - 56.6 )

12th 53.5 ( 50.1 - 56.9 )

Race/Ethnicity Hispanic 34.8 ( 30.3 - 39.3 )

White 58.3 ( 54.9 - 61.6 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 48.2 ( 43.2 - 53.2 )

Gay/Lesbian/Bisexual 41.1 ( 28.4 - 53.8 )

Not Sure 53.5 ( 49.9 - 57.2 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 921

Table 178. Percentage of students who think it is important to go to college, technical or vocational school

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 91.0 ( 88.9 - 93.1 )

Sex Female 92.4 ( 89.6 - 95.2 )

Male 89.4 ( 88.2 - 90.6 )

Grade 9th 95.5 ( 94.4 - 96.5 )

10th 90.9 ( 88.6 - 93.2 )

11th 91.5 ( 89.9 - 93.0 )

12th 86.8 ( 80.0 - 93.6 )

Race/Ethnicity Hispanic 85.2 ( 80.4 - 90.1 )

White 95.8 ( 94.3 - 97.3 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 90.8 ( 88.1 - 93.4 )

Gay/Lesbian/Bisexual 93.6 ( 92.1 - 95.1 )

Not Sure 84.6 ( 78.1 - 91.0 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1914

Table 179. Percentage of students who usually slept somewhere other than their home during past 30 days

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 6.9 ( 5.4 - 8.3 )

Sex Female 6.8 ( 5.9 - 7.7 )

Male 6.9 ( 4.0 - 9.7 )

Grade 9th 6.2 ( 5.3 - 7.2 )

10th 5.3 ( 3.5 - 7.2 )

11th 6.3 ( 3.5 - 9.2 )

12th 9.0 ( 6.3 - 11.7 )

Race/Ethnicity Hispanic 8.9 ( 7.1 - 10.7 )

White 4.8 ( 3.3 - 6.3 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 7.0 ( 0.1 - 13.8 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 6.9 ( 5.8 - 8.0 )

Gay/Lesbian/Bisexual 6.1 ( 1.1 - 11.1 )

Not Sure 10.2 ( 6.5 - 13.9 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 945

Table 180. Percentage of students who have chances to do fun things with their parents or guardians

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 80.3 ( 77.9 - 82.8 )

Sex Female 79.9 ( 77.0 - 82.8 )

Male 81.3 ( 78.9 - 83.7 )

Grade 9th 88.3 ( 84.0 - 92.6 )

10th 75.1 ( 67.4 - 82.8 )

11th 80.9 ( 72.1 - 89.8 )

12th 76.4 ( 74.0 - 78.7 )

Race/Ethnicity Hispanic 74.9 ( 72.2 - 77.6 )

White 85.6 ( 82.8 - 88.4 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 81.6 ( 78.7 - 84.5 )

Gay/Lesbian/Bisexual 73.6 ( 63.6 - 83.6 )

Not Sure 54.6 ( 29.5 - 79.6 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 935

Table 181. Percentage of students who have parents or guardians who ask them what they think before most family decisions

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 70.1 ( 68.2 - 72.1 )

Sex Female 71.3 ( 67.7 - 74.9 )

Male 69.2 ( 65.1 - 73.2 )

Grade 9th 74.8 ( 72.5 - 77.2 )

10th 74.0 ( 71.8 - 76.3 )

11th 58.8 ( 54.7 - 63.0 )

12th 72.0 ( 69.6 - 74.5 )

Race/Ethnicity Hispanic 64.4 ( 64.0 - 64.9 )

White 75.8 ( 72.5 - 79.1 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 73.3 ( 71.1 - 75.6 )

Gay/Lesbian/Bisexual 35.4 ( 19.6 - 51.2 )

Not Sure 48.4 ( 27.2 - 69.6 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 951

Table 182. Percentage of students who feel the rules in their family are clear

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 94.8 ( 92.8 - 96.7 )

Sex Female 93.7 ( 91.1 - 96.3 )

Male 96.1 ( 94.9 - 97.2 )

Grade 9th 94.0 ( 92.2 - 95.8 )

10th 94.9 ( 92.9 - 97.0 )

11th 95.9 ( 93.6 - 98.2 )

12th 94.9 ( 91.5 - 98.2 )

Race/Ethnicity Hispanic 94.6 ( 93.7 - 95.6 )

White 95.7 ( 93.3 - 98.1 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 95.3 ( 94.2 - 96.5 )

Gay/Lesbian/Bisexual 92.8 ( 89.5 - 96.2 )

Not Sure 86.4 ( 73.0 - 99.8 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 975

Table 183. Percentage of students who think their family has clear rules about alcohol and drug use

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 90.0 ( 88.6 - 91.5 )

Sex Female 90.9 ( 88.6 - 93.3 )

Male 89.3 ( 88.2 - 90.3 )

Grade 9th 94.1 ( 90.4 - 97.7 )

10th 88.5 ( 87.7 - 89.2 )

11th 92.5 ( 90.3 - 94.7 )

12th 85.5 ( 83.8 - 87.2 )

Race/Ethnicity Hispanic 93.2 ( 91.5 - 94.8 )

White 90.1 ( 87.4 - 92.9 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 90.4 ( 89.5 - 91.2 )

Gay/Lesbian/Bisexual 88.1 ( 80.2 - 96.0 )

Not Sure 84.8 ( 69.2 - 100.0 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1898

Table 184. Percentage of students who could ask their parents or  guardians for help with a personal problem

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 82.9 ( 81.3 - 84.4 )

Sex Female 82.9 ( 80.4 - 85.5 )

Male 82.7 ( 81.5 - 83.8 )

Grade 9th 83.1 ( 80.8 - 85.4 )

10th 81.6 ( 79.9 - 83.2 )

11th 85.8 ( 82.3 - 89.2 )

12th 81.1 ( 78.9 - 83.3 )

Race/Ethnicity Hispanic 77.5 ( 74.5 - 80.6 )

White 88.5 ( 86.4 - 90.5 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 80.7 ( 74.1 - 87.4 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 84.8 ( 82.9 - 86.7 )

Gay/Lesbian/Bisexual 67.6 ( 64.3 - 71.0 )

Not Sure 68.6 ( 62.4 - 74.7 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 946

Table 185. Percentage of students who have parents or guardians that ask if their homework is done

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 77.7 ( 74.4 - 81.1 )

Sex Female 75.8 ( 71.1 - 80.6 )

Male 79.9 ( 77.9 - 81.9 )

Grade 9th 86.0 ( 80.5 - 91.4 )

10th 73.0 ( 66.7 - 79.4 )

11th 75.8 ( 71.4 - 80.2 )

12th 74.9 ( 66.7 - 83.1 )

Race/Ethnicity Hispanic 68.5 ( 66.4 - 70.6 )

White 85.5 ( 81.0 - 90.0 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 80.7 ( 77.5 - 84.0 )

Gay/Lesbian/Bisexual 51.6 ( 43.3 - 59.9 )

Not Sure 51.8 ( 36.4 - 67.1 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 946

Table 186. Percentage of students who have parents or guardians who know where they are and who they are with when not at home

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 93.8 ( 92.3 - 95.3 )

Sex Female 93.9 ( 93.1 - 94.6 )

Male 93.8 ( 91.5 - 96.1 )

Grade 9th 95.5 ( 93.0 - 98.0 )

10th 96.0 ( 95.4 - 96.6 )

11th 92.3 ( 89.7 - 94.8 )

12th 91.5 ( 89.3 - 93.6 )

Race/Ethnicity Hispanic 93.0 ( 91.5 - 94.6 )

White 94.3 ( 91.4 - 97.1 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 94.4 ( 93.6 - 95.3 )

Gay/Lesbian/Bisexual 91.7 ( 85.1 - 98.2 )

Not Sure 84.5 ( 71.3 - 97.6 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 946

Table 187. Percentage of students who have parents or guardians who know if they are not home on time

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 89.2 ( 88.0 - 90.3 )

Sex Female 88.8 ( 87.8 - 89.7 )

Male 89.6 ( 87.6 - 91.5 )

Grade 9th 93.3 ( 90.7 - 96.0 )

10th 86.5 ( 84.5 - 88.5 )

11th 88.2 ( 85.8 - 90.6 )

12th 88.5 ( 85.3 - 91.7 )

Race/Ethnicity Hispanic 88.7 ( 87.3 - 90.1 )

White 90.2 ( 88.5 - 92.0 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 90.5 ( 89.3 - 91.7 )

Gay/Lesbian/Bisexual 90.1 ( 82.3 - 97.8 )

Not Sure 56.5 ( 30.4 - 82.7 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 943

Table 188. Percentage of students who think they would be caught by their parents or guardians for skipping school

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 90.5 ( 86.6 - 94.4 )

Sex Female 87.4 ( 83.4 - 91.3 )

Male 93.9 ( 90.8 - 97.0 )

Grade 9th 93.4 ( 89.6 - 97.2 )

10th 88.6 ( 86.9 - 90.4 )

11th 91.8 ( 87.2 - 96.3 )

12th 88.5 ( 83.1 - 94.0 )

Race/Ethnicity Hispanic 85.9 ( 80.6 - 91.2 )

White 95.4 ( 93.5 - 97.3 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 91.4 ( 88.7 - 94.1 )

Gay/Lesbian/Bisexual 81.2 ( 67.5 - 94.9 )

Not Sure 88.6 ( 79.5 - 97.7 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1951

Table 189. Percentage of students who talked with parents or guardians about the dangers of tobacco, alcohol, or drug use during the past 12 months

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 55.5 ( 51.7 - 59.2 )

Sex Female 53.7 ( 48.5 - 59.0 )

Male 57.2 ( 54.2 - 60.2 )

Grade 9th 52.2 ( 49.1 - 55.2 )

10th 51.8 ( 43.1 - 60.4 )

11th 61.3 ( 57.2 - 65.4 )

12th 55.9 ( 52.1 - 59.8 )

Race/Ethnicity Hispanic 47.0 ( 43.9 - 50.0 )

White 64.9 ( 61.9 - 68.0 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 31.9 ( 18.3 - 45.6 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 56.3 ( 52.4 - 60.3 )

Gay/Lesbian/Bisexual 52.4 ( 46.6 - 58.3 )

Not Sure 43.6 ( 39.6 - 47.5 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1775

Table 1. Percentage of students who think people risk harming themselves physically or in other ways when they have five or more drinks of an alcoholic beverage once or twice a week

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 70.6 ( 69.6 - 71.6 )

Sex Female 77.5 ( 75.3 - 79.6 )

Male 63.8 ( 61.6 - 66.0 )

Grade 9th 80.6 ( 79.0 - 82.2 )

10th 71.3 ( 68.1 - 74.4 )

11th 69.3 ( 68.3 - 70.2 )

12th 63.5 ( 61.1 - 65.8 )

Race/Ethnicity Hispanic 69.5 ( 65.5 - 73.5 )

White 71.4 ( 69.5 - 73.3 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 69.4 ( 63.0 - 75.7 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 70.1 ( 69.1 - 71.2 )

Gay/Lesbian/Bisexual 76.4 ( 72.0 - 80.9 )

Not Sure 60.2 ( 45.6 - 74.7 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1762

Table 2. Percentage of students who think people risk harming themselves physically or in other ways if they smoke marijuana once or twice a week

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 53.3 ( 50.6 - 56.1 )

Sex Female 61.8 ( 60.2 - 63.4 )

Male 45.0 ( 41.7 - 48.3 )

Grade 9th 66.7 ( 62.8 - 70.5 )

10th 60.9 ( 55.5 - 66.3 )

11th 46.7 ( 43.9 - 49.5 )

12th 41.0 ( 35.2 - 46.9 )

Race/Ethnicity Hispanic 55.6 ( 51.7 - 59.5 )

White 50.0 ( 47.0 - 53.1 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 73.0 ( 64.7 - 81.3 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 53.5 ( 50.3 - 56.6 )

Gay/Lesbian/Bisexual 47.9 ( 44.1 - 51.8 )

Not Sure 45.2 ( 32.8 - 57.7 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1745

Table 3. Percentage of students who think people risk harming themselves physically or in other ways if they use prescription drugs that are not prescribed to them

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 86.1 ( 84.7 - 87.6 )

Sex Female 90.4 ( 89.1 - 91.6 )

Male 82.0 ( 80.4 - 83.5 )

Grade 9th 88.4 ( 86.6 - 90.2 )

10th 85.7 ( 84.0 - 87.5 )

11th 86.4 ( 85.2 - 87.6 )

12th 84.1 ( 80.5 - 87.6 )

Race/Ethnicity Hispanic 81.4 ( 78.5 - 84.3 )

White 89.5 ( 88.3 - 90.7 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 92.8 ( 89.3 - 96.3 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 85.3 ( 83.5 - 87.2 )

Gay/Lesbian/Bisexual 93.1 ( 88.9 - 97.3 )

Not Sure 87.0 ( 82.7 - 91.4 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1729

Table 4. Percentage of students who think their parents would feel it is wrong or very wrong if they drank 1 or 2 drinks of an alcoholic beverage nearly every day

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 89.9 ( 88.8 - 90.9 )

Sex Female 93.7 ( 91.1 - 96.2 )

Male 86.2 ( 84.6 - 87.9 )

Grade 9th 91.9 ( 90.8 - 93.0 )

10th 91.3 ( 90.5 - 92.2 )

11th 89.6 ( 88.0 - 91.3 )

12th 87.1 ( 85.3 - 89.0 )

Race/Ethnicity Hispanic 89.3 ( 87.9 - 90.7 )

White 90.1 ( 88.6 - 91.6 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 91.0 ( 86.6 - 95.5 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 89.7 ( 88.8 - 90.7 )

Gay/Lesbian/Bisexual 94.0 ( 89.4 - 98.6 )

Not Sure 84.7 ( 79.7 - 89.7 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1736

Table 5. Percentage of students who think their parents would feel it is wrong or very wrong for them to smoke tobacco

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 93.7 ( 91.8 - 95.6 )

Sex Female 96.0 ( 94.3 - 97.6 )

Male 91.5 ( 89.3 - 93.7 )

Grade 9th 96.5 ( 95.3 - 97.7 )

10th 95.3 ( 94.0 - 96.7 )

11th 92.8 ( 91.9 - 93.7 )

12th 90.4 ( 85.9 - 94.9 )

Race/Ethnicity Hispanic 94.0 ( 90.9 - 97.0 )

White 93.5 ( 92.0 - 94.9 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 92.3 ( 88.2 - 96.3 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 93.7 ( 92.2 - 95.1 )

Gay/Lesbian/Bisexual 96.0 ( 91.3 - 100.0 )

Not Sure 89.4 ( 82.6 - 96.2 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 879

Table 6. Percentage of students who think their parents would feel it is wrong or very wrong for them to use prescription drugs not prescribed to them

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 95.5 ( 94.1 - 96.9 )

Sex Female 97.4 ( 95.4 - 99.3 )

Male 94.0 ( 93.1 - 94.9 )

Grade 9th 97.0 ( 94.2 - 99.7 )

10th 92.8 ( 89.4 - 96.2 )

11th 95.5 ( 93.3 - 97.8 )

12th 96.5 ( 94.0 - 99.1 )

Race/Ethnicity Hispanic 94.1 ( 91.4 - 96.8 )

White 96.5 ( 95.4 - 97.6 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 95.6 ( 94.4 - 96.9 )

Gay/Lesbian/Bisexual . ( . - . )

Not Sure 91.3 ( 86.5 - 96.1 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1715

Table 7. Percentage of students who think their friends would feel it is wrong or very wrong for them to have one or two alcoholic drinks nearly every day

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 71.8 ( 69.2 - 74.5 )

Sex Female 74.5 ( 71.6 - 77.3 )

Male 69.4 ( 66.5 - 72.4 )

Grade 9th 79.8 ( 77.3 - 82.3 )

10th 66.4 ( 64.0 - 68.8 )

11th 72.4 ( 65.8 - 79.0 )

12th 67.5 ( 64.8 - 70.2 )

Race/Ethnicity Hispanic 71.8 ( 67.6 - 75.9 )

White 71.9 ( 69.4 - 74.4 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 70.4 ( 65.5 - 75.3 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 71.7 ( 69.5 - 73.9 )

Gay/Lesbian/Bisexual 70.5 ( 63.6 - 77.5 )

Not Sure 72.7 ( 62.2 - 83.2 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1719

Table 8. Percentage of students who think their friends would feel it is wrong or very wrong for them to smoke tobacco

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 68.8 ( 66.0 - 71.6 )

Sex Female 74.1 ( 69.4 - 78.8 )

Male 63.6 ( 61.0 - 66.3 )

Grade 9th 84.3 ( 82.6 - 85.9 )

10th 69.4 ( 65.8 - 73.0 )

11th 61.1 ( 57.5 - 64.7 )

12th 58.5 ( 53.4 - 63.7 )

Race/Ethnicity Hispanic 72.4 ( 68.5 - 76.4 )

White 64.7 ( 63.1 - 66.4 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 83.4 ( 76.9 - 90.0 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 69.0 ( 66.7 - 71.4 )

Gay/Lesbian/Bisexual 60.8 ( 52.4 - 69.1 )

Not Sure 72.2 ( 59.2 - 85.3 )



Extra Page 9
www.healthykidscolo.org

. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1713

Table 9. Percentage of students who think their friends would feel it is wrong or very wrong for them to smoke marijuana

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 56.6 ( 51.9 - 61.3 )

Sex Female 59.7 ( 53.8 - 65.6 )

Male 53.4 ( 49.4 - 57.3 )

Grade 9th 76.7 ( 74.7 - 78.7 )

10th 56.9 ( 49.3 - 64.5 )

11th 43.9 ( 38.5 - 49.3 )

12th 46.3 ( 38.9 - 53.6 )

Race/Ethnicity Hispanic 61.4 ( 56.7 - 66.1 )

White 51.4 ( 48.1 - 54.7 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 70.9 ( 53.1 - 88.6 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 57.0 ( 52.0 - 62.0 )

Gay/Lesbian/Bisexual 42.3 ( 38.5 - 46.2 )

Not Sure 65.9 ( 54.7 - 77.0 )
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a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1700

Table 10. Percentage of students who think their friends would feel it is wrong or very wrong to use prescription drugs not prescribed to them

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 86.2 ( 83.6 - 88.8 )

Sex Female 87.1 ( 85.1 - 89.1 )

Male 85.5 ( 82.1 - 88.8 )

Grade 9th 89.8 ( 87.3 - 92.4 )

10th 86.5 ( 82.2 - 90.8 )

11th 81.5 ( 80.2 - 82.9 )

12th 86.3 ( 82.2 - 90.3 )

Race/Ethnicity Hispanic 84.7 ( 80.8 - 88.7 )

White 87.2 ( 85.6 - 88.9 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 90.7 ( 81.9 - 99.6 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 86.6 ( 83.9 - 89.2 )

Gay/Lesbian/Bisexual 81.0 ( 76.7 - 85.2 )

Not Sure 86.5 ( 79.0 - 94.0 )
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a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1390

Table 11. Percentage of students believe that most of the time they fulfill the expectations for themselves

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 73.7 ( 68.5 - 78.8 )

Sex Female 73.0 ( 67.8 - 78.1 )

Male 74.7 ( 69.9 - 79.5 )

Grade 9th 75.0 ( 67.0 - 82.9 )

10th 75.3 ( 68.7 - 81.8 )

11th 69.5 ( 64.5 - 74.4 )

12th 74.2 ( 72.6 - 75.8 )

Race/Ethnicity Hispanic 70.8 ( 65.9 - 75.8 )

White 76.9 ( 71.6 - 82.2 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 77.8 ( 66.1 - 89.4 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 74.6 ( 69.1 - 80.1 )

Gay/Lesbian/Bisexual 68.4 ( 67.2 - 69.6 )

Not Sure 63.1 ( 58.1 - 68.0 )
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* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1390

Table 12. Percentage of students believe that most of the time they fulfill the expectations of their family

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 64.2 ( 59.3 - 69.1 )

Sex Female 69.1 ( 61.6 - 76.7 )

Male 59.8 ( 56.8 - 62.8 )

Grade 9th 62.1 ( 60.5 - 63.6 )

10th 68.8 ( 63.6 - 74.1 )

11th 64.9 ( 57.3 - 72.5 )

12th 63.8 ( 55.1 - 72.4 )

Race/Ethnicity Hispanic 54.1 ( 51.5 - 56.7 )

White 73.7 ( 66.4 - 81.0 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 63.7 ( 60.8 - 66.6 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 67.2 ( 62.2 - 72.2 )

Gay/Lesbian/Bisexual 45.9 ( 34.6 - 57.2 )

Not Sure 46.7 ( 43.1 - 50.2 )
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2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1390

Table 13. Percentage of students believe that most of the time they fulfill the expectations of their friends

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 52.5 ( 48.5 - 56.6 )

Sex Female 58.3 ( 52.0 - 64.5 )

Male 47.2 ( 44.5 - 50.0 )

Grade 9th 60.0 ( 51.9 - 68.1 )

10th 54.8 ( 52.2 - 57.4 )

11th 51.3 ( 46.7 - 55.9 )

12th 46.3 ( 43.3 - 49.3 )

Race/Ethnicity Hispanic 42.0 ( 35.8 - 48.2 )

White 63.2 ( 60.9 - 65.5 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 54.8 ( 49.7 - 59.8 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 53.3 ( 49.9 - 56.6 )

Gay/Lesbian/Bisexual 59.8 ( 42.2 - 77.4 )

Not Sure 30.0 ( 19.2 - 40.7 )
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* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1390

Table 14. Percentage of students believe that most of the time they fulfill the expectations of their teachers

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 40.1 ( 38.8 - 41.3 )

Sex Female 44.7 ( 43.1 - 46.3 )

Male 35.8 ( 32.8 - 38.7 )

Grade 9th 40.1 ( 39.0 - 41.3 )

10th 35.6 ( 32.2 - 39.0 )

11th 47.5 ( 41.9 - 53.1 )

12th 38.6 ( 34.0 - 43.2 )

Race/Ethnicity Hispanic 29.9 ( 29.2 - 30.6 )

White 49.8 ( 47.2 - 52.4 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 48.5 ( 41.6 - 55.5 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 41.5 ( 40.0 - 42.9 )

Gay/Lesbian/Bisexual 37.7 ( 35.7 - 39.8 )

Not Sure 19.9 ( 18.3 - 21.4 )
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. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
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* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1390

Table 15. Percentage of students believe that most of the time they fulfill the expectations of their school community

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 34.8 ( 32.0 - 37.6 )

Sex Female 36.4 ( 34.4 - 38.5 )

Male 33.4 ( 29.8 - 36.9 )

Grade 9th 35.6 ( 32.1 - 39.2 )

10th 37.6 ( 34.0 - 41.2 )

11th 29.9 ( 26.8 - 32.9 )

12th 37.3 ( 33.7 - 40.9 )

Race/Ethnicity Hispanic 28.0 ( 20.8 - 35.1 )

White 41.5 ( 38.2 - 44.8 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 26.4 ( 22.7 - 30.0 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 34.1 ( 32.1 - 36.1 )

Gay/Lesbian/Bisexual 48.4 ( 30.1 - 66.8 )

Not Sure 27.2 ( 20.5 - 33.9 )
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* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1440

Table 16. Percentage of students who agree or strongly agree that their stress level is manageable  most days

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 42.7 ( 38.4 - 47.1 )

Sex Female 36.9 ( 35.9 - 38.0 )

Male 48.2 ( 39.8 - 56.7 )

Grade 9th 44.2 ( 41.9 - 46.4 )

10th 48.2 ( 45.9 - 50.6 )

11th 38.8 ( 31.9 - 45.7 )

12th 41.1 ( 32.1 - 50.0 )

Race/Ethnicity Hispanic 42.4 ( 40.9 - 43.8 )

White 43.7 ( 36.2 - 51.3 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 22.5 ( 7.1 - 37.9 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 44.8 ( 41.1 - 48.4 )

Gay/Lesbian/Bisexual 22.0 ( 17.5 - 26.4 )

Not Sure 49.7 ( 41.5 - 57.8 )
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* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1426

Table 17. Percentage of students who take 2 or fewer days to feel fully recovered after a stressful situation.

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 71.8 ( 70.9 - 72.6 )

Sex Female 66.4 ( 65.6 - 67.2 )

Male 76.9 ( 76.0 - 77.7 )

Grade 9th 74.1 ( 72.9 - 75.3 )

10th 75.7 ( 71.7 - 79.6 )

11th 71.5 ( 71.0 - 72.0 )

12th 69.0 ( 65.3 - 72.7 )

Race/Ethnicity Hispanic 65.7 ( 63.4 - 67.9 )

White 77.4 ( 75.3 - 79.5 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 83.1 ( 73.4 - 92.7 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 75.0 ( 73.1 - 76.9 )

Gay/Lesbian/Bisexual 43.4 ( 39.9 - 46.9 )

Not Sure 55.7 ( 32.9 - 78.6 )
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2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1405

Table 18. Percentage of students who are likely or very likely to go to an adult to talk about a serious problem if they had one

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 57.5 ( 52.3 - 62.8 )

Sex Female 58.9 ( 50.6 - 67.3 )

Male 56.2 ( 53.5 - 58.9 )

Grade 9th 61.4 ( 56.9 - 65.8 )

10th 60.5 ( 54.2 - 66.8 )

11th 58.6 ( 49.8 - 67.3 )

12th 52.3 ( 47.9 - 56.7 )

Race/Ethnicity Hispanic 49.9 ( 46.8 - 52.9 )

White 64.6 ( 58.1 - 71.1 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial 63.8 ( 58.6 - 69.0 )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 60.5 ( 54.1 - 66.9 )

Gay/Lesbian/Bisexual 42.0 ( 40.2 - 43.8 )

Not Sure 34.2 ( 28.3 - 40.1 )



Extra Page 19
www.healthykidscolo.org

. :  Data are suppressed to ensure confidentiality when the number of students responding is fewer than 30 and/or the number of students responding YES is fewer than 3, 0%, or 100%, as indicated by
a period (.). All percentages are rounded to the nearest tenth.

* :  All estimates are weighted to reflect the student enrollment for the school or district. For more information about weighting please refer to the introduction to this report.

2019 HEALTHY KIDS COLORADO SURVEY RESULTS

Eagle County

Number of Responses: 1163

Table 19. Of those who drive, percentage of students who always or most of the time wear a seatbelt when driving

Percentage (%)* 95% Confidence Interval

Total 90.9 ( 86.5 - 95.4 )

Sex Female 93.7 ( 91.5 - 96.0 )

Male 88.9 ( 82.9 - 94.9 )

Grade 9th 88.2 ( 83.1 - 93.4 )

10th 93.6 ( 89.4 - 97.7 )

11th 87.7 ( 83.7 - 91.8 )

12th 93.4 ( 88.5 - 98.3 )

Race/Ethnicity Hispanic 87.8 ( 81.0 - 94.6 )

White 93.9 ( 91.8 - 96.0 )

Black/African American . ( . - . )

Asian . ( . - . )

American Indian/Alaska Native . ( . - . )

Native Hawaiian/Other Pacific Islander . ( . - . )

Multi-racial . ( . - . )

Sexual Orientation Heterosexual (Straight) 91.2 ( 86.9 - 95.4 )

Gay/Lesbian/Bisexual 94.7 ( 90.7 - 98.6 )

Not Sure 83.0 ( 73.0 - 92.9 )
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